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青少年研究会 Information 

 

 

「若者の生活と意識に関する調査（国際比較調査）」結果概要と単純集計 

 

2023年 9 月 11 日

青少年研究会 代 表 浅野智彦（東京学芸大学教授）

事務局長 辻 泉（中 央 大 学 教 授） 

 

 

青少年研究会（http://jysg.jp/）では、2022年に実施した全国調査／大都市調査とほぼ同じ質問

項目を用い、日本／韓国／アメリカの三か国の若者を対象として、オンライン国際比較調査を

実施しました。 

調査の概要については以下の表を、結果については次ページ以降の表をご参照ください。 

 

 
 

調査結果につきまして、ご不明な点、お気づきの点などございましたら、以下のお問い合

わせ先までお知らせいただけますと幸いです。 

 

①日本調査 ②韓国調査 ③アメリカ調査
（１）調査対象 日本全国の男女16-29歳 韓国全土の男女16-29歳 アメリカ全土の男女16-29歳
（２）標本数と
抽出方法

割り当て法（調査会社保有の
サンプルを元に、男女それぞ
れについて、16～19歳／20
～24歳／25～29歳の年齢層
で、都市部／その他の地域に
おいて等しくなるように割り
当てた）

割り当て法（調査会社保有の
サンプルを元に、男女それぞ
れについて、16～19歳／20
～24歳／25～29歳の年齢層
で、ソウル／その他の地域に
おいて等しくなるように割り
当てた）※ただし結果的には
10歳代のサンプルが相対的に
少なくなった。

割り当て法（調査会社保有の
サンプルを元に、男女それぞ
れについて、16～19歳／20
～24歳／25～29歳の年齢層
で、北東部／中西部／南部／
西部において等しくなるよう
に割り当てた）※ただし結果
的には10歳代のサンプルが相
対的に少なくなった。

（３）調査時期
（４）調査方法
（５）調査実施
委託機関

株式会社クロス・マーケティング
ウェブアンケートフォームを三か国語で作成し、回答をオンライン上で回収
2023年2月17日（金）～ 2023 年 2 月 28 日（火）
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GROUP

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 日本／都市部／男性／16-19歳 41 8.2 

2 日本／都市部／男性／20-24歳 42 8.4 

3 日本／都市部／男性／25-29歳 42 8.4 

4 日本／都市部／女性／16-19歳 41 8.2 

5 日本／都市部／女性／20-24歳 42 8.4 

6 日本／都市部／女性／25-29歳 42 8.4 

7 日本／都市部／その他／16-19歳 0 0.0 

8 日本／都市部／その他／20-24歳 0 0.0 

9 日本／都市部／その他／25-29歳 0 0.0 

10 日本／その他地域／男性／16-19歳 41 8.2 

11 日本／その他地域／男性／20-24歳 42 8.4 

12 日本／その他地域／男性／25-29歳 42 8.4 

13 日本／その他地域／女性／16-19歳 41 8.2 

14 日本／その他地域／女性／20-24歳 42 8.4 

15 日本／その他地域／女性／25-29歳 42 8.4 

16 日本／その他地域／その他／16-19歳 0 0.0 

17 日本／その他地域／その他／20-24歳 0 0.0 

18 日本／その他地域／その他／25-29歳 0 0.0 

19 韓国／ソウル／男性／16-19歳 12 2.4 

20 韓国／ソウル／男性／20-24歳 52 10.4 

21 韓国／ソウル／男性／25-29歳 59 11.8 

22 韓国／ソウル／女性／16-19歳 22 4.4 

23 韓国／ソウル／女性／20-24歳 61 12.2 

24 韓国／ソウル／女性／25-29歳 42 8.4 

25 韓国／ソウル／その他／16-19歳 1 0.2 

26 韓国／ソウル／その他／20-24歳 1 0.2 

27 韓国／ソウル／その他／25-29歳 0 0.0 

28 韓国／ソウル以外／男性／16-19歳 34 6.8 

29 韓国／ソウル以外／男性／20-24歳 49 9.8 

30 韓国／ソウル以外／男性／25-29歳 42 8.4 

31 韓国／ソウル以外／女性／16-19歳 34 6.8 

32 韓国／ソウル以外／女性／20-24歳 49 9.8 

33 韓国／ソウル以外／女性／25-29歳 42 8.4 

34 韓国／ソウル以外／その他／16-19歳 0 0.0 

35 韓国／ソウル以外／その他／20-24歳 0 0.0 

36 韓国／ソウル以外／その他／25-29歳 0 0.0 

37 アメリカ／北東部／男性／16-19歳 8 1.6 

38 アメリカ／北東部／男性／20-24歳 21 4.2 

39 アメリカ／北東部／男性／25-29歳 34 6.8 

40 アメリカ／北東部／女性／16-19歳 16 3.2 

41 アメリカ／北東部／女性／20-24歳 25 5.0 

42 アメリカ／北東部／女性／25-29歳 21 4.2 

43 アメリカ／北東部／その他／16-19歳 0 0.0 

44 アメリカ／北東部／その他／20-24歳 0 0.0 

45 アメリカ／北東部／その他／25-29歳 0 0.0 

46 アメリカ／中西部／男性／16-19歳 7 1.4 

47 アメリカ／中西部／男性／20-24歳 18 3.6 

48 アメリカ／中西部／男性／25-29歳 25 5.0 

49 アメリカ／中西部／女性／16-19歳 23 4.6 

50 アメリカ／中西部／女性／20-24歳 24 4.8 

51 アメリカ／中西部／女性／25-29歳 27 5.4 

52 アメリカ／中西部／その他／16-19歳 1 0.2 

53 アメリカ／中西部／その他／20-24歳 0 0.0 

54 アメリカ／中西部／その他／25-29歳 0 0.0 

55 アメリカ／南部／男性／16-19歳 16 3.2 

56 アメリカ／南部／男性／20-24歳 21 4.2 

57 アメリカ／南部／男性／25-29歳 24 4.8 

58 アメリカ／南部／女性／16-19歳 20 4.0 

59 アメリカ／南部／女性／20-24歳 21 4.2 

60 アメリカ／南部／女性／25-29歳 21 4.2 

61 アメリカ／南部／その他／16-19歳 2 0.4 

62 アメリカ／南部／その他／20-24歳 0 0.0 

63 アメリカ／南部／その他／25-29歳 0 0.0 

64 アメリカ／西部／男性／16-19歳 12 2.4 

65 アメリカ／西部／男性／20-24歳 21 4.2 

66 アメリカ／西部／男性／25-29歳 27 5.4 

67 アメリカ／西部／女性／16-19歳 20 4.0 

68 アメリカ／西部／女性／20-24歳 21 4.2 

グループ（ＳＡ）

全体
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69 アメリカ／西部／女性／25-29歳 21 4.2 

70 アメリカ／西部／その他／16-19歳 3 0.6 

71 アメリカ／西部／その他／20-24歳 0 0.0 

72 アメリカ／西部／その他／25-29歳 0 0.0 

COUNTRY

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 日本 500 100.0 0 0.0 0 0.0 

2 韓国 0 0.0 500 100.0 0 0.0 

3 アメリカ 0 0.0 0 0.0 500 100.0 

SC1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 男 250 50.0 248 49.6 234 46.8 

2 女 250 50.0 250 50.0 260 52.0 

3 その他 0 0.0 1 0.2 3 0.6 

4 答えたくない 0 0.0 1 0.2 3 0.6 

SC2_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

　平均値 22.41 23.27 23.23 

　最小値 16.00 16.00 16.00 

　最大値 29.00 29.00 29.00 

SC3J_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 北海道 37 7.4 

2 青森 1 0.2 

3 岩手 2 0.4 

4 宮城 12 2.4 

5 秋田 4 0.8 

6 山形 5 1.0 

7 福島 5 1.0 

8 茨城 5 1.0 

9 栃木 7 1.4 

10 群馬 6 1.2 

11 埼玉 23 4.6 

12 千葉 15 3.0 

13 東京 92 18.4 

14 神奈川 48 9.6 

15 新潟 7 1.4 

16 富山 6 1.2 

17 石川 6 1.2 

18 福井 0 0.0 

19 山梨 1 0.2 

20 長野 11 2.2 

21 岐阜 3 0.6 

22 静岡 13 2.6 

23 愛知 27 5.4 

24 三重 6 1.2 

25 滋賀 2 0.4 

26 京都 19 3.8 

27 大阪 38 7.6 

28 兵庫 27 5.4 

29 奈良 6 1.2 

30 和歌山 2 0.4 

31 鳥取 0 0.0 

32 島根 4 0.8 

33 岡山 6 1.2 

34 広島 16 3.2 

35 山口 0 0.0 

36 徳島 3 0.6 

37 香川 3 0.6 

38 愛媛 4 0.8 

39 高知 2 0.4 

40 福岡 20 4.0 

41 佐賀 0 0.0 

ＣＯＵＮＴＲＹ（ＳＡ）

全体

あなたの性別をお知らせください。（ＳＡ）

全体

あなたの年齢をお知らせください。／歳（ＮＵ）

全体

あなたのお住まい（都道府県）をお知らせください。（ＳＡ）

全体
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42 長崎 1 0.2 

43 熊本 0 0.0 

44 大分 0 0.0 

45 宮崎 0 0.0 

46 鹿児島 3 0.6 

47 沖縄 2 0.4 

SC3J_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 札幌市 25 5.0 

2 仙台市 10 2.0 

3 さいたま市 12 2.4 

4 東京２３区 81 16.2 

5 横浜市 25 5.0 

6 川崎市 11 2.2 

7 名古屋市 16 3.2 

8 大阪市 24 4.8 

9 京都市 12 2.4 

10 神戸市 12 2.4 

11 広島市 8 1.6 

12 福岡市 14 2.8 

13 その他都市 250 50.0 

SC3K_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 ソウル 250 50.0 

2 その他地域 250 50.0 

SC3U_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 アラバマ 3 0.6 

2 アラスカ 2 0.4 

3 アリゾナ 14 2.8 

4 アーカンソー 2 0.4 

5 カリフォルニア 77 15.4 

6 コロラド 3 0.6 

7 コネチカット 7 1.4 

8 デラウェア 3 0.6 

9 フロリダ 29 5.8 

10 ジョージア 18 3.6 

11 ハワイ 2 0.4 

12 アイダホ 2 0.4 

13 イリノイ 24 4.8 

14 インディアナ 9 1.8 

15 アイオワ 10 2.0 

16 カンザス 9 1.8 

17 ケンタッキー 3 0.6 

18 ルイジアナ 5 1.0 

19 メーン 2 0.4 

20 メリーランド 6 1.2 

21 マサチューセッツ 14 2.8 

22 ミシガン 16 3.2 

23 ミネソタ 10 2.0 

24 ミシシッピ－ 2 0.4 

25 ミズーリ 5 1.0 

26 モンタナ 0 0.0 

27 ネブラスカ 3 0.6 

28 ネバダ 4 0.8 

29 ニューハンプシャー 2 0.4 

30 ニュージャージー 19 3.8 

31 ニューメキシコ 6 1.2 

32 ニューヨーク 52 10.4 

33 ノースカロライナ 5 1.0 

34 ノースダコタ 1 0.2 

35 オハイオ 27 5.4 

36 オクラホマ 2 0.4 

37 オレゴン 5 1.0 

38 ペンシルバニア 26 5.2 

全体

あなたのお住まいをお知らせください。（ＳＡ）

全体

あなたのお住まいをお知らせください。（ＳＡ）

あなたのお住まい（都市）をお知らせください。（ＳＡ）

全体
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39 ロードアイランド 2 0.4 

40 サウスカロライナ 1 0.2 

41 サウスダコタ 1 0.2 

42 テネシー 6 1.2 

43 テキサス 29 5.8 

44 ユタ 3 0.6 

45 バーモント 1 0.2 

46 バージニア 7 1.4 

47 ワシントン 6 1.2 

48 ワシントンＤＣ 0 0.0 

49 ウェストバージニア 4 0.8 

50 ウィスコンシン 10 2.0 

51 ワイオミング 1 0.2 

Q1_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

498 494 488 

　平均値 112.00 123.82 246.45 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 600.00 650.00 1200.00 

Q1SQ_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

496 493 488 

　平均値 159.87 186.47 299.83 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 720.00 720.00 1200.00 

Q2_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

471 490 474 

　平均値 270.63 328.69 343.18 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 900.00 1200.00 962.00 

Q2SQ

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

24 100.0 4 100.0 5 100.0 

1 スマートフォンを持っている 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

2 スマートフォンを持っていない 24 100.0 4 100.0 5 100.0 

Q3_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

399 446 469 

　平均値 9.03 31.37 32.93 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 100.00 300.00 300.00 

Q3SQ

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

98 100.0 47 100.0 28 100.0 

1 利用している 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

2 利用していない 98 100.0 47 100.0 28 100.0 

Q3_1SQ_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

399 449 468 

　平均値 52.57 117.84 34.88 

あなたは、最もよく使うメッセージアプリで一日に何通くらいメッセージを送信しますか。利用してい
ない方は「利用していない」を選択、メッセージを送信していない方は「０」と記入して下さい。／一
日あたり／通くらい（ＮＵ）※外れ値処理済

全体

あなたは、最もよく使うメッセージアプリで一日に何通くらいメッセージを送信しますか。利用してい
ない方は「利用していない」を選択、メッセージを送信していない方は「０」と記入して下さい。（Ｓ
Ａ）

全体

メッセージアプリをご利用中の方に，おうかがいします。メッセージアプリで登録している「友だち」
の数は何人ですか。人数を記入してください。／人（ＮＵ）※外れ値処理済

全体

全体

あなたは，一日に平均してどれくらいテレビを見ますか。録画予約をしたテレビ番組を見ることも含み
ます（ただし，ＹｏｕＴｕｂｅ，　Ｎｅｔｆｌｉｘなどの動画サイトや市販・レンタルのＤＶＤ等を見
ることは含みません）。見ない場合は「０」と記入してください。平日と休日にわけて，お答えくださ
い。／休日／分換算（ＮＵ）※外れ値処理済

全体

あなたは，一日に平均してどれくらいテレビを見ますか。録画予約をしたテレビ番組を見ることも含み
ます（ただし，ＹｏｕＴｕｂｅ，　Ｎｅｔｆｌｉｘなどの動画サイトや市販・レンタルのＤＶＤ等を見
ることは含みません）。見ない場合は「０」と記入してください。平日と休日にわけて，お答えくださ
い。／平日／分換算（ＮＵ）※外れ値処理済

全体

あなたは，ふだん，どれくらいの時間，スマートフォンを操作していますか。平日・休日を平均して一
日あたりの時間でお答えください。／一日あたり／分換算（ＮＵ）※外れ値処理済

全体

あなたは，ふだん，どれくらいの時間，スマートフォンを操作していますか。平日・休日を平均して一
日あたりの時間でお答えください。（ＳＡ）
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　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 325.00 910.00 712.00 

Q4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 音声のみの通話 254 50.8 309 61.8 219 43.8 

2 ビデオ通話（Ｓｋｙｐｅなど） 76 15.2 123 24.6 251 50.2 

3 ウェブ会議システム（Ｚｏｏｍなど） 82 16.4 142 28.4 158 31.6 

4 Ｅメールの送受信 213 42.6 234 46.8 267 53.4 

5 ソーシャルメディアへの投稿 123 24.6 194 38.8 270 54.0 

6 位置情報共有アプリ 73 14.6 94 18.8 152 30.4 

7 ニュースの閲覧 225 45.0 223 44.6 191 38.2 

8 自撮り 73 14.6 203 40.6 214 42.8 

9 顔の写真のための加工アプリ 73 14.6 118 23.6 102 20.4 

10 モノや景色の写真のための加工アプリ 63 12.6 66 13.2 77 15.4 

11 雑誌・マンガ・書籍の閲覧 124 24.8 155 31.0 131 26.2 

12 勉強・学習 107 21.4 205 41.0 196 39.2 

13 スケジュール・金銭管理 130 26.0 199 39.8 103 20.6 

14 電子マネー 179 35.8 113 22.6 144 28.8 

15 ヘルスケア・ダイエット 66 13.2 137 27.4 108 21.6 

16 ファッション 84 16.8 175 35.0 135 27.0 

17 求人・転職 43 8.6 112 22.4 127 25.4 

18 ゲーム 175 35.0 240 48.0 241 48.2 

19 動画配信サービス（Ｎｅｔｆｌｉｘなど） 144 28.8 276 55.2 232 46.4 

20 動画共有サイト（ＹｏｕＴｕｂｅなど） 349 69.8 356 71.2 266 53.2 

21 ショート動画（Ｉｎｓｔａｇｒａｍのリールなど） 152 30.4 270 54.0 231 46.2 

22 音楽配信（Ａｐｐｌｅ　Ｍｕｓｉｃなど） 135 27.0 218 43.6 243 48.6 

23 ライブ配信（インスタライブなど） 57 11.4 134 26.8 108 21.6 

24 ＶＲコンテンツ（ＶＲＣｈａｔなど） 10 2.0 21 4.2 25 5.0 

25 この中にあてはまるものはない 52 10.4 15 3.0 15 3.0 

Q5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 Ｔｗｉｔｔｅｒ 327 65.4 190 38.0 280 56.0 

2 Ｆａｃｅｂｏｏｋ 61 12.2 221 44.2 321 64.2 

3 Ｉｎｓｔａｇｒａｍ 312 62.4 379 75.8 344 68.8 

4 ＴｉｋＴｏｋ 143 28.6 128 25.6 285 57.0 

5 その他 5 1.0 16 3.2 32 6.4 

6 これらのソーシャルメディアは利用していない 82 16.4 48 9.6 13 2.6 

Q5_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

418 100.0 452 100.0 487 100.0 

1 Ｔｗｉｔｔｅｒ 207 49.5 77 17.0 94 19.3 

2 Ｆａｃｅｂｏｏｋ 11 2.6 55 12.2 137 28.1 

3 Ｉｎｓｔａｇｒａｍ 173 41.4 253 56.0 124 25.5 

4 ＴｉｋＴｏｋ 23 5.5 53 11.7 111 22.8 

5 その他（○○○（ｑ５＿ｓｎｔ５＿１回答再掲）） 4 1.0 14 3.1 21 4.3 

Q6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

418 100.0 452 100.0 487 100.0 

1
もっともよく使うソーシャルメディアでは，複数のアカウントを使い分
けている

162 38.8 188 41.6 187 38.4 

2
もっともよく使うソーシャルメディアでは，メインのアカウントで鍵
（公開範囲に限定）をかけている

123 29.4 177 39.2 202 41.5 

3 フォロー数とフォロワー数のバランスを気にしたことがある 83 19.9 136 30.1 106 21.8 

4 恋人とのデートに関する投稿をしたことがある 55 13.2 105 23.2 131 26.9 

5 ソーシャルメディア上での自分は，本当の自分ではないと思う 35 8.4 81 17.9 108 22.2 

6 ソーシャルメディアで，誰が自分の投稿を見ているのか気になる 78 18.7 173 38.3 103 21.1 

7 ソーシャルメディアで，炎上が起こるとそれについて調べることがある 47 11.2 156 34.5 101 20.7 

8
自分が何かする時，ソーシャルメディア上での反応を気にすることがあ
る

47 11.2 105 23.2 99 20.3 

9 昔の友人・知人をソーシャルメディアで探したことがある 74 17.7 169 37.4 184 37.8 

10 友人・知人の楽しそうな投稿を見ていると孤独を感じることがある 49 11.7 115 25.4 136 27.9 

11 ソーシャルメディアで，人から嫌な思いをさせられたことがある 29 6.9 102 22.6 88 18.1 

12
ソーシャルメディア上のショート動画を見始めると次から次に見続けて
しまう

65 15.6 154 34.1 160 32.9 

13 この中にあてはまるものはない 122 29.2 38 8.4 33 6.8 

Q7

あなたは，ソーシャルメディア（メッセージアプリを除く）の利用に関して，次のような経験がありま
すか。あてはまるものをすべてお選びください。（ＭＡ）

全体

あなたは，次のような経験がありますか。あてはまるものをすべてお選びください。（ＭＡ）

全体

もっともよく使うソーシャルメディアはどれですか。（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだん，スマートフォン・パソコンなどで，次のようなことをしたり，サービスやコンテン
ツ，アプリを使ったりしますか。あてはまるものをすべてお選びください。（ＭＡ）

全体

あなたは，ふだん次のソーシャルメディアを利用していますか（メッセージアプリを除く）。あてはま
るものをすべてお選びください。（ＭＡ）
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日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1
ビデオ通話・ウェブ会議でできるコミュニケーションでも，対面で行い
たいとよく感じる

75 15.0 100 20.0 238 47.6 

2
インターネットやスマートフォン等で知り合った相手と友だちづきあい
をしている

86 17.2 160 32.0 229 45.8 

3
インターネットやスマートフォン等で知り合った同じ趣味の人と直接
会ったことがある

76 15.2 137 27.4 216 43.2 

4
インターネットやスマートフォン等で知り合った相手に恋愛感情を持っ
たことがある

45 9.0 101 20.2 170 34.0 

5 出会い系サイトやマッチングアプリを利用したことがある 61 12.2 79 15.8 121 24.2 

6
出会い系サイトやマッチングアプリで知り合った相手と直接会ったこと
がある

42 8.4 69 13.8 98 19.6 

7
テレビ・舞台・ソーシャルメディア・ネット配信などで見かける有名人
に恋することがある

35 7.0 116 23.2 139 27.8 

8
生身の人間ではない，メディアや文学の中の登場人物に恋することがあ
る

29 5.8 92 18.4 143 28.6 

9 ゲームの登場人物（キャラクター）に思い入れを持ったことがある 76 15.2 123 24.6 82 16.4 

10
スマートフォンに夢中になっている親に話しかけて無視されたことがあ
る

35 7.0 63 12.6 75 15.0 

11 この中にあてはまるものはない 243 48.6 127 25.4 43 8.6 

Q9

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 食 288 57.6 285 57.0 318 63.6 

2 歴史 151 30.2 91 18.2 199 39.8 

3 建築物 134 26.8 61 12.2 128 25.6 

4 伝統芸能 117 23.4 70 14.0 128 25.6 

5 小説 37 7.4 99 19.8 109 21.8 

6 映画・ドラマ 77 15.4 175 35.0 205 41.0 

7 アニメ・マンガ 297 59.4 285 57.0 253 50.6 

8 ゲーム 163 32.6 155 31.0 223 44.6 

9 音楽 111 22.2 146 29.2 195 39.0 

10 アイドル 91 18.2 58 11.6 83 16.6 

11 ファッション 56 11.2 66 13.2 158 31.6 

12 この中にあてはまるものはない 12 2.4 4 0.8 10 2.0 

13 日本の文化には関心がない 69 13.8 66 13.2 38 7.6 

Q10

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 年に１回は音楽のコンサートに行く 93 18.6 108 21.6 161 32.2 

2 年に１回は美術館か博物館に行く 54 10.8 154 30.8 157 31.4 

3 年に１回は名所・旧跡を巡る 56 11.2 109 21.8 150 30.0 

4 月に１回は外で食事をする 214 42.8 316 63.2 280 56.0 

5 月に１回は外でお酒を飲む 64 12.8 192 38.4 172 34.4 

6 月に１回はスポーツで体を動かす 109 21.8 173 34.6 216 43.2 

7 自分の家にたくさんの蔵書がある 42 8.4 69 13.8 188 37.6 

8 母国語以外の外国語が話せる 37 7.4 171 34.2 110 22.0 

9 習い事をしたことがある 167 33.4 242 48.4 59 11.8 

10 この中にあてはまるものはない 149 29.8 42 8.4 45 9.0 

Q11_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

380 469 478 

　平均値 89.04 137.29 210.27 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 600.00 900.00 960.00 

Q11SQ

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

120 100.0 30 100.0 14 100.0 

1 音楽は聴く 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

2 音楽は聴かない 120 100.0 30 100.0 14 100.0 

Q12_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

217 342 392 

　平均値 3045.15 19035.61 60.16 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 100000.00 ########## 1000.00 

Q12SQ

あなたは一日に平均して音楽をどれくらい聴きますか。（ＳＡ）

全体

あなたは，月に平均してどれくらい音楽にお金（ＣＤ・ＤＶＤ・サブスク・ライブなど）を使います
か。／およそ／それぞれ円・ウォン・ドル（ＮＵ）※外れ値処理済

全体

あなたは，月に平均してどれくらい音楽にお金（ＣＤ・ＤＶＤ・サブスク・ライブなど）を使います
か。（ＳＡ）

以下のそれぞれについて，あてはまるものをすべてお選びください。（ＭＡ）

全体

あなたは一日に平均して音楽をどれくらい聴きますか。／一日に／分換算（ＮＵ）　※外れ値処理済

全体

全体

あなたはどのような日本文化が、外国の若者から関心を持たれていると思いますか（※韓米は、あなた
は日本文化のの中でどのようなものに関心がありますか）。あてはまるものをすべてお選びください。
（ＭＡ）

全体
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日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

283 100.0 157 100.0 107 100.0 

1 音楽にお金は使う 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

2 音楽にお金は使わない 283 100.0 157 100.0 107 100.0 

Q13_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 126 25.2 318 63.6 334 66.8 

2 まあそうだ 206 41.2 147 29.4 119 23.8 

3 あまりそうではない 100 20.0 23 4.6 34 6.8 

4 そうではない 68 13.6 12 2.4 13 2.6 

Q13_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 56 11.2 159 31.8 198 39.6 

2 まあそうだ 141 28.2 175 35.0 191 38.2 

3 あまりそうではない 172 34.4 121 24.2 80 16.0 

4 そうではない 131 26.2 45 9.0 31 6.2 

Q13_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 56 11.2 145 29.0 194 38.8 

2 まあそうだ 131 26.2 176 35.2 172 34.4 

3 あまりそうではない 203 40.6 142 28.4 90 18.0 

4 そうではない 110 22.0 37 7.4 44 8.8 

Q13_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 46 9.2 151 30.2 175 35.0 

2 まあそうだ 124 24.8 140 28.0 130 26.0 

3 あまりそうではない 173 34.6 123 24.6 116 23.2 

4 そうではない 157 31.4 86 17.2 79 15.8 

Q13_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 59 11.8 139 27.8 213 42.6 

2 まあそうだ 135 27.0 151 30.2 153 30.6 

3 あまりそうではない 162 32.4 121 24.2 84 16.8 

4 そうではない 144 28.8 89 17.8 50 10.0 

Q14

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 音楽はみんなで一緒に楽しむものだと思う 120 24.0 325 65.0 344 68.8 

2 アーティストのルックスは重要だと思う 86 17.2 119 23.8 138 27.6 

3 音楽を聴くと体が自然に動きだす 129 25.8 238 47.6 277 55.4 

4 音楽に政治を持ち込んでほしくない 107 21.4 173 34.6 164 32.8 

5 同じアーティストを好きでい続けている 161 32.2 199 39.8 258 51.6 

6 ヒットチャートの順位を確認する 40 8.0 174 34.8 129 25.8 

7 間奏を飛ばして音楽を聴く 29 5.8 49 9.8 71 14.2 

8 感傷にひたるために音楽を聴く 97 19.4 204 40.8 213 42.6 

9 ＴｉｋＴｏｋ等のショート動画で知った音楽を聴く 51 10.2 94 18.8 170 34.0 

10 この中にあてはまるものはない 159 31.8 37 7.4 17 3.4 

Q15_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 71 14.2 105 21.0 228 45.6 

2 まあそうだ 146 29.2 114 22.8 134 26.8 

3 あまりそうではない 144 28.8 142 28.4 91 18.2 

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）アルバ
ムを通して音楽を聴く（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）自分の
ことを，好きなアーティストに気づいてもらいたい（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）自分と
同じアーティストを応援する他のファンと交流したい（ＳＡ）

全体

次の中で，あなたにあてはまるものをすべてお選びください。（ＭＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）自分の
気持ちを変えるために，曲を選んで聴く（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）自分の
音楽の好みを友人・知人に知ってもらいたい（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）自分の
音楽の好みは，他の人と比べてセンスが良いと思う（ＳＡ）

全体

全体
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4 そうではない 139 27.8 139 27.8 47 9.4 

Q15_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 66 13.2 184 36.8 180 36.0 

2 まあそうだ 158 31.6 192 38.4 186 37.2 

3 あまりそうではない 167 33.4 84 16.8 82 16.4 

4 そうではない 109 21.8 40 8.0 52 10.4 

Q15_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 48 9.6 135 27.0 163 32.6 

2 まあそうだ 122 24.4 163 32.6 177 35.4 

3 あまりそうではない 159 31.8 113 22.6 109 21.8 

4 そうではない 171 34.2 89 17.8 51 10.2 

Q15_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 49 9.8 138 27.6 210 42.0 

2 まあそうだ 163 32.6 221 44.2 180 36.0 

3 あまりそうではない 150 30.0 97 19.4 75 15.0 

4 そうではない 138 27.6 44 8.8 35 7.0 

Q15_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 28 5.6 95 19.0 137 27.4 

2 まあそうだ 105 21.0 143 28.6 158 31.6 

3 あまりそうではない 159 31.8 141 28.2 119 23.8 

4 そうではない 208 41.6 121 24.2 86 17.2 

Q15_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 78 15.6 107 21.4 150 30.0 

2 まあそうだ 163 32.6 156 31.2 180 36.0 

3 あまりそうではない 156 31.2 158 31.6 110 22.0 

4 そうではない 103 20.6 79 15.8 60 12.0 

Q15_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 39 7.8 60 12.0 117 23.4 

2 まあそうだ 117 23.4 116 23.2 146 29.2 

3 あまりそうではない 167 33.4 152 30.4 107 21.4 

4 そうではない 177 35.4 172 34.4 130 26.0 

Q15_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 39 7.8 83 16.6 185 37.0 

2 まあそうだ 116 23.2 157 31.4 179 35.8 

3 あまりそうではない 191 38.2 165 33.0 89 17.8 

4 そうではない 154 30.8 95 19.0 47 9.4 

Q15_9

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 41 8.2 84 16.8 170 34.0 

2 まあそうだ 156 31.2 176 35.2 170 34.0 

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｇ）自分の
国の音楽以外に興味はない（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｈ）好きな
音楽の歴史や背景についてよく知っている（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｉ）音楽を
聴くさいには，サウンドよりも歌詞に惹かれる（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）誰かと
いる時には，その場の雰囲気に合った曲調の音楽を選ぶ（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）他人の
外見を見れば，その人の音楽の好みはだいたい想像できる（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｆ）音楽
は，録音された作品よりも生演奏の方が「本物」だと思う（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）音楽配
信があれば，ＣＤやパッケージはなくてもよいと思う（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）音楽の
選曲を，アプリのおすすめや自動再生機能に任せている（ＳＡ）

全体
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3 あまりそうではない 196 39.2 183 36.6 110 22.0 

4 そうではない 107 21.4 57 11.4 50 10.0 

Q15_10

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 102 20.4 155 31.0 221 44.2 

2 まあそうだ 190 38.0 192 38.4 143 28.6 

3 あまりそうではない 130 26.0 110 22.0 85 17.0 

4 そうではない 78 15.6 43 8.6 51 10.2 

Q16_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 大好き 57 11.4 211 42.2 153 30.6 

2 やや好き 77 15.4 189 37.8 128 25.6 

3 どちらでもない 226 45.2 63 12.6 97 19.4 

4 やや嫌い 53 10.6 18 3.6 35 7.0 

5 大嫌い 52 10.4 11 2.2 53 10.6 

6 知らない 35 7.0 8 1.6 34 6.8 

Q16_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 大好き 58 11.6 112 22.4 121 24.2 

2 やや好き 130 26.0 153 30.6 175 35.0 

3 どちらでもない 225 45.0 134 26.8 112 22.4 

4 やや嫌い 44 8.8 52 10.4 30 6.0 

5 大嫌い 24 4.8 34 6.8 28 5.6 

6 知らない 19 3.8 15 3.0 34 6.8 

Q16_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 大好き 70 14.0 156 31.2 124 24.8 

2 やや好き 105 21.0 194 38.8 143 28.6 

3 どちらでもない 232 46.4 97 19.4 126 25.2 

4 やや嫌い 56 11.2 27 5.4 35 7.0 

5 大嫌い 17 3.4 16 3.2 29 5.8 

6 知らない 20 4.0 10 2.0 43 8.6 

Q16_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 大好き 48 9.6 63 12.6 192 38.4 

2 やや好き 111 22.2 135 27.0 158 31.6 

3 どちらでもない 234 46.8 162 32.4 77 15.4 

4 やや嫌い 58 11.6 83 16.6 26 5.2 

5 大嫌い 20 4.0 34 6.8 28 5.6 

6 知らない 29 5.8 23 4.6 19 3.8 

Q16_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 大好き 14 2.8 66 13.2 122 24.4 

2 やや好き 59 11.8 131 26.2 154 30.8 

3 どちらでもない 289 57.8 196 39.2 107 21.4 

4 やや嫌い 54 10.8 53 10.6 52 10.4 

5 大嫌い 19 3.8 25 5.0 37 7.4 

6 知らない 65 13.0 29 5.8 28 5.6 

Q16_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

あなたは以下の音楽ジャンルのことがどれくらい好き，もしくは嫌いですか。それぞれ１つずつお選び
ください。／ｆ）ワールドミュージック（ＳＡ）

全体

あなたは以下の音楽ジャンルのことがどれくらい好き，もしくは嫌いですか。それぞれ１つずつお選び
ください。／ｃ）アイドル（ＳＡ）

全体

あなたは以下の音楽ジャンルのことがどれくらい好き，もしくは嫌いですか。それぞれ１つずつお選び
ください。／ｄ）ロック（ＳＡ）

全体

あなたは以下の音楽ジャンルのことがどれくらい好き，もしくは嫌いですか。それぞれ１つずつお選び
ください。／ｅ）モダンジャズ（ＳＡ）

全体

次のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｊ）自分か
ら進んで聴くことは一生ないであろう音楽ジャンルがある（ＳＡ）

全体

あなたは以下の音楽ジャンルのことがどれくらい好き，もしくは嫌いですか。それぞれ１つずつお選び
ください。／ａ）Ｋポップ（ＳＡ）

全体

あなたは以下の音楽ジャンルのことがどれくらい好き，もしくは嫌いですか。それぞれ１つずつお選び
ください。／ｂ）アニメソング（ＳＡ）

全体
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1 大好き 21 4.2 73 14.6 123 24.6 

2 やや好き 64 12.8 140 28.0 138 27.6 

3 どちらでもない 284 56.8 187 37.4 124 24.8 

4 やや嫌い 46 9.2 49 9.8 39 7.8 

5 大嫌い 17 3.4 19 3.8 32 6.4 

6 知らない 68 13.6 32 6.4 44 8.8 

Q16_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 大好き 29 5.8 69 13.8 124 24.8 

2 やや好き 93 18.6 137 27.4 149 29.8 

3 どちらでもない 266 53.2 176 35.2 103 20.6 

4 やや嫌い 52 10.4 67 13.4 49 9.8 

5 大嫌い 24 4.8 27 5.4 49 9.8 

6 知らない 36 7.2 24 4.8 26 5.2 

Q16_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 大好き 15 3.0 57 11.4 151 30.2 

2 やや好き 61 12.2 126 25.2 147 29.4 

3 どちらでもない 284 56.8 157 31.4 96 19.2 

4 やや嫌い 61 12.2 83 16.6 45 9.0 

5 大嫌い 21 4.2 41 8.2 38 7.6 

6 知らない 58 11.6 36 7.2 23 4.6 

Q16_9

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 大好き 17 3.4 48 9.6 118 23.6 

2 やや好き 29 5.8 83 16.6 144 28.8 

3 どちらでもない 280 56.0 143 28.6 107 21.4 

4 やや嫌い 86 17.2 110 22.0 43 8.6 

5 大嫌い 38 7.6 78 15.6 66 13.2 

6 知らない 50 10.0 38 7.6 22 4.4 

Q16_10

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 大好き 26 5.2 105 21.0 203 40.6 

2 やや好き 56 11.2 170 34.0 151 30.2 

3 どちらでもない 278 55.6 135 27.0 82 16.4 

4 やや嫌い 48 9.6 52 10.4 26 5.2 

5 大嫌い 26 5.2 18 3.6 22 4.4 

6 知らない 66 13.2 20 4.0 16 3.2 

Q18_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 499 500 100.0 

　平均値 2.42 3.78 3.36 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 100.00 32.00 50.00 

Q18_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 499 500 

　平均値 1.08 1.96 1.87 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 50.00 20.00 25.00 

Q18_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

あなたとつきあいのある友だちを，親しさの度合いによって「親友」「仲のよい友だち」「知り合い程
度の友だち」に分けるとすると，それらはそれぞれ何人いますか。／（内訳男性／人／（ＮＵ）※外れ
値処理済

全体

あなたとつきあいのある友だちを，親しさの度合いによって「親友」「仲のよい友だち」「知り合い程
度の友だち」に分けるとすると，それらはそれぞれ何人いますか。／女性／人）（ＮＵ）※外れ値処理
済

あなたは以下の音楽ジャンルのことがどれくらい好き，もしくは嫌いですか。それぞれ１つずつお選び
ください。／ｉ）ヘヴィメタル（ＳＡ）

全体

あなたは以下の音楽ジャンルのことがどれくらい好き，もしくは嫌いですか。それぞれ１つずつお選び
ください。／ｊ）アーバン（ヒップホップやＲ＆Ｂを含む）（ＳＡ）

全体

あなたとつきあいのある友だちを，親しさの度合いによって「親友」「仲のよい友だち」「知り合い程
度の友だち」に分けるとすると，それらはそれぞれ何人いますか。／ａ）　親友（恋人を除く）／人
（ＮＵ）※外れ値処理済

全体

あなたは以下の音楽ジャンルのことがどれくらい好き，もしくは嫌いですか。それぞれ１つずつお選び
ください。／ｇ）クラシック音楽（オペラ含む）（ＳＡ）

全体

あなたは以下の音楽ジャンルのことがどれくらい好き，もしくは嫌いですか。それぞれ１つずつお選び
ください。／ｈ）エレクトロニック（ＳＡ）

全体
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500 499 500 

　平均値 1.46 1.93 2.23 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 100.00 20.00 25.00 

Q18SQ_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 500 500 

　平均値 7.91 7.85 6.04 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 500.00 300.00 300.00 

Q18SQ_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 500 500 

　平均値 20.64 25.75 13.58 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 500.00 500.00 900.00 

Q18

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 500 500 100.0 

　平均値 30.97 37.36 22.98 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 630.00 545.00 910.00 

Q18A

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

334 100.0 441 100.0 427 100.0 

1 趣味や関心が近い 149 44.6 242 54.9 291 68.1 

2 考え方に共感できる 152 45.5 227 51.5 255 59.7 

3 一緒にいると楽しい 213 63.8 308 69.8 294 68.9 

4 一緒にいると安心する 170 50.9 225 51.0 236 55.3 

5 親しみを感じる 155 46.4 298 67.6 148 34.7 

6 尊敬している 85 25.4 84 19.0 244 57.1 

7 真剣に話ができる 117 35.0 244 55.3 218 51.1 

8 親友のおかげで友だちづきあいがうまくなった 36 10.8 117 26.5 159 37.2 

9 自分の弱みをさらけ出せる 109 32.6 154 34.9 157 36.8 

10 ケンカをしても仲直りできる 62 18.6 207 46.9 157 36.8 

11 悩みの相談ができる 119 35.6 212 48.1 192 45.0 

12 親友のような考え方や生き方をしてみたい 35 10.5 98 22.2 121 28.3 

13 お金やものの貸し借りができる 45 13.5 156 35.4 119 27.9 

14 生活レベルがよく似ている 50 15.0 87 19.7 131 30.7 

15 家族ぐるみで仲がよい 24 7.2 68 15.4 64 15.0 

16 この中にあてはまるものはない 19 5.7 8 1.8 5 1.2 

Q18B

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

391 100.0 457 100.0 461 100.0 

1 幼稚園・保育園・小中学校で 180 46.0 216 47.3 154 33.4 

2 高校で 210 53.7 252 55.1 212 46.0 

3 短期大学・高専で 28 7.2 53 11.6 53 11.5 

4 大学で 101 25.8 142 31.1 126 27.3 

5 塾や予備校で 18 4.6 68 14.9 27 5.9 

6 職場で（アルバイト先を除く） 42 10.7 70 15.3 97 21.0 

7 学校や職場以外での習い事やサークル活動で 21 5.4 44 9.6 57 12.4 

8 アルバイト先で 22 5.6 49 10.7 49 10.6 

9 コミュニティで（地域活動や教会など） 10 2.6 45 9.8 55 11.9 

10 街で（ショッピングモール，カフェ，居酒屋，公園など） 8 2.0 26 5.7 59 12.8 

11 パーティーで 5 1.3 21 4.6 62 13.4 

12 インターネットで（ソーシャルメディア，アプリなど） 26 6.6 46 10.1 110 23.9 

13 この中にあてはまるものはない 25 6.4 14 3.1 15 3.3 

Q19 あなたが新しく友だちを作るときに，次にあげるメディアの利用やコンテンツの話題が役に立ったこと
はありますか。役に立ったものをすべてお選びください。（ＭＡ）

あなたとつきあいのある友だちを，親しさの度合いによって「親友」「仲のよい友だち」「知り合い程
度の友だち」に分けるとすると，それらはそれぞれ何人いますか。／ｃ）　知り合い程度の友だち／人
くらいいる（ＮＵ）※外れ値処理済

全体

あなたは「親友」にあてはまる人たちに対して，次のようなことを感じていますか。あてはまるものを
すべてお選びください。（ＭＡ）

全体

「親友」や「仲のよい友だち」とあなたはどこで知り合いましたか。あてはまるものをすべてお選びく
ださい。（ＭＡ）

全体

全体

あなたとつきあいのある友だちを，親しさの度合いによって「親友」「仲のよい友だち」「知り合い程
度の友だち」に分けるとすると，それらはそれぞれ何人いますか。／ｂ）　仲のよい友だち（親友を除
く）／人（ＮＵ）※外れ値処理済

全体

友人数合計（「親友」＋「仲のよい友だち」＋「知り合い程度の友だち」）／人（ＮＵ）※外れ値処理
済

全体
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日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 メッセージアプリや通話の利用 122 24.4 172 34.4 253 50.6 

2 ソーシャルメディアの利用（Ｆａｃｅｂｏｏｋ，Ｉｎｓｔａｇｒａｍなど 114 22.8 185 37.0 312 62.4 

3 動画サイトの話題（ＹｏｕＴｕｂｅなど） 87 17.4 152 30.4 199 39.8 

4 アニメの話題 106 21.2 99 19.8 116 23.2 

5 マンガの話題 83 16.6 118 23.6 110 22.0 

6 ゲームの話題 92 18.4 164 32.8 170 34.0 

7 音楽の話題 105 21.0 186 37.2 185 37.0 

8 スポーツの話題 41 8.2 90 18.0 98 19.6 

9 ファッションの話題 48 9.6 74 14.8 106 21.2 

10 テレビ番組の話題 63 12.6 108 21.6 93 18.6 

11 有名人・芸能人・アーティストの話題 87 17.4 131 26.2 74 14.8 

12 この中に役に立ったものはない 195 39.0 82 16.4 44 8.8 

Q20_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 33 6.6 128 25.6 227 45.4 

2 どちらかといえばそうだ 118 23.6 168 33.6 134 26.8 

3 どちらかといえばそうではない 165 33.0 144 28.8 82 16.4 

4 そうではない 184 36.8 60 12.0 57 11.4 

Q20_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 35 7.0 108 21.6 124 24.8 

2 どちらかといえばそうだ 142 28.4 183 36.6 190 38.0 

3 どちらかといえばそうではない 173 34.6 139 27.8 106 21.2 

4 そうではない 150 30.0 70 14.0 80 16.0 

Q20_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 39 7.8 90 18.0 145 29.0 

2 どちらかといえばそうだ 140 28.0 174 34.8 196 39.2 

3 どちらかといえばそうではない 202 40.4 155 31.0 92 18.4 

4 そうではない 119 23.8 81 16.2 67 13.4 

Q20_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 64 12.8 110 22.0 130 26.0 

2 どちらかといえばそうだ 208 41.6 253 50.6 176 35.2 

3 どちらかといえばそうではない 159 31.8 107 21.4 105 21.0 

4 そうではない 69 13.8 30 6.0 89 17.8 

Q20_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 33 6.6 104 20.8 173 34.6 

2 どちらかといえばそうだ 137 27.4 182 36.4 195 39.0 

3 どちらかといえばそうではない 216 43.2 151 30.2 93 18.6 

4 そうではない 114 22.8 63 12.6 39 7.8 

Q20_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 55 11.0 120 24.0 177 35.4 

2 どちらかといえばそうだ 207 41.4 234 46.8 185 37.0 

3 どちらかといえばそうではない 148 29.6 111 22.2 94 18.8 

4 そうではない 90 18.0 35 7.0 44 8.8 

Q20_7

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ｆ）遊ぶ内容によって一緒に遊ぶ友だちを使い分けている（ＳＡ）

全体

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ｇ）友だちとは，困ったときに助け合うようにしている（ＳＡ）

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ｃ）自分にとって何かメリットがある友だちを選ぶようにしている（ＳＡ）

全体

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ｄ）友だちとの関係はあっさりしていて，お互いに深入りしない（ＳＡ）

全体

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ｅ）友だちと意見が合わなかったときには，納得がいくまで話し合いをする（ＳＡ）

全体

全体

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ａ）友だちをたくさん作るように心がけている（ＳＡ）

全体

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ｂ）初対面の人とでもすぐに友だちになる（ＳＡ）

全体
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日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 77 15.4 197 39.4 314 62.8 

2 どちらかといえばそうだ 225 45.0 234 46.8 136 27.2 

3 どちらかといえばそうではない 122 24.4 56 11.2 35 7.0 

4 そうではない 76 15.2 13 2.6 15 3.0 

Q20_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 65 13.0 168 33.6 185 37.0 

2 どちらかといえばそうだ 229 45.8 262 52.4 223 44.6 

3 どちらかといえばそうではない 144 28.8 59 11.8 61 12.2 

4 そうではない 62 12.4 11 2.2 31 6.2 

Q20_9

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 77 15.4 111 22.2 151 30.2 

2 どちらかといえばそうだ 167 33.4 166 33.2 146 29.2 

3 どちらかといえばそうではない 163 32.6 158 31.6 115 23.0 

4 そうではない 93 18.6 65 13.0 88 17.6 

Q20_10

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 20 4.0 83 16.6 82 16.4 

2 どちらかといえばそうだ 106 21.2 107 21.4 124 24.8 

3 どちらかといえばそうではない 193 38.6 142 28.4 76 15.2 

4 そうではない 181 36.2 168 33.6 218 43.6 

Q20_11

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 32 6.4 81 16.2 97 19.4 

2 どちらかといえばそうだ 104 20.8 117 23.4 113 22.6 

3 どちらかといえばそうではない 195 39.0 161 32.2 96 19.2 

4 そうではない 169 33.8 141 28.2 194 38.8 

Q20_12

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 30 6.0 91 18.2 112 22.4 

2 どちらかといえばそうだ 117 23.4 160 32.0 131 26.2 

3 どちらかといえばそうではない 198 39.6 141 28.2 110 22.0 

4 そうではない 155 31.0 108 21.6 147 29.4 

Q21_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 129 25.8 142 28.4 223 44.6 

2 どちらかといえばそうだ 189 37.8 216 43.2 149 29.8 

3 どちらかといえばそうではない 137 27.4 108 21.6 86 17.2 

4 そうではない 45 9.0 34 6.8 42 8.4 

Q21_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 26 5.2 69 13.8 137 27.4 

2 どちらかといえばそうだ 108 21.6 117 23.4 193 38.6 

3 どちらかといえばそうではない 182 36.4 171 34.2 92 18.4 

4 そうではない 184 36.8 143 28.6 78 15.6 

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ｌ）政治的な意見が異なる人とは友だちになりたくない（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだん友だち全般とのつきあいで，次のようなことがどれくらいあてはまりますか。それぞ
れ１つずつお選びください。／ａ）友だちといるより，ひとりでいるほうが気持ちが落ち着く（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだん友だち全般とのつきあいで，次のようなことがどれくらいあてはまりますか。それぞ
れ１つずつお選びください。／ｂ）いつも友だちと連絡をとっていないと不安になる（ＳＡ）

全体

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ｉ）コロナ禍以降，友だちとの関係が以前より疎遠になった（ＳＡ）

全体

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ｊ）人種や民族が異なる人とは友だちになりたくない（ＳＡ）

全体

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ｋ）宗教・宗派が異なる人とは友だちになりたくない（ＳＡ）

全体

全体

あなたの友だち全般とのつきあい方はどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／
ｈ）友だちの意見で自分の考えや行動を見直すことがある（ＳＡ）

全体
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Q21_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 79 15.8 118 23.6 141 28.2 

2 どちらかといえばそうだ 187 37.4 208 41.6 177 35.4 

3 どちらかといえばそうではない 163 32.6 127 25.4 110 22.0 

4 そうではない 71 14.2 47 9.4 72 14.4 

Q21_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 54 10.8 116 23.2 174 34.8 

2 どちらかといえばそうだ 188 37.6 214 42.8 200 40.0 

3 どちらかといえばそうではない 171 34.2 132 26.4 86 17.2 

4 そうではない 87 17.4 38 7.6 40 8.0 

Q21_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 57 11.4 98 19.6 163 32.6 

2 どちらかといえばそうだ 167 33.4 158 31.6 158 31.6 

3 どちらかといえばそうではない 181 36.2 172 34.4 119 23.8 

4 そうではない 95 19.0 72 14.4 60 12.0 

Q21_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 34 6.8 89 17.8 130 26.0 

2 どちらかといえばそうだ 122 24.4 163 32.6 169 33.8 

3 どちらかといえばそうではない 194 38.8 160 32.0 102 20.4 

4 そうではない 150 30.0 88 17.6 99 19.8 

Q21_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 63 12.6 166 33.2 265 53.0 

2 どちらかといえばそうだ 215 43.0 250 50.0 156 31.2 

3 どちらかといえばそうではない 159 31.8 67 13.4 53 10.6 

4 そうではない 63 12.6 17 3.4 26 5.2 

Q21_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 63 12.6 149 29.8 180 36.0 

2 どちらかといえばそうだ 191 38.2 234 46.8 172 34.4 

3 どちらかといえばそうではない 177 35.4 90 18.0 91 18.2 

4 そうではない 69 13.8 27 5.4 57 11.4 

Q22

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 満足 105 21.0 183 36.6 275 55.0 

2 やや満足 179 35.8 225 45.0 164 32.8 

3 やや不満 80 16.0 40 8.0 29 5.8 

4 不満 26 5.2 18 3.6 18 3.6 

5 わからない 110 22.0 34 6.8 14 2.8 

Q23_1

あなたは，友だち全般との関係に満足していますか，それとも不満ですか。（ＳＡ）

全体

あなたは，これまでに恋愛交際したことがありますか。ある場合は，現在のつきあいや結婚相手との恋
愛交際も含めて，つきあった人数を記入してください。／ある／人（ＮＵ）※外れ値処理済

あなたは，ふだん友だち全般とのつきあいで，次のようなことがどれくらいあてはまりますか。それぞ
れ１つずつお選びください。／ｆ）友だちの少ない人間だと，周りから思われないようにしなければな
らない（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだん友だち全般とのつきあいで，次のようなことがどれくらいあてはまりますか。それぞ
れ１つずつお選びください。／ｇ）友だちとは，困ったときには，助け合わなければならない（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだん友だち全般とのつきあいで，次のようなことがどれくらいあてはまりますか。それぞ
れ１つずつお選びください。／ｈ）友だちに負担をかけるぐらいなら，悩みを打ち明けたくない（Ｓ
Ａ）

全体

あなたは，ふだん友だち全般とのつきあいで，次のようなことがどれくらいあてはまりますか。それぞ
れ１つずつお選びください。／ｃ）自分が友だちと思っていても，相手は自分のことを友だちと思って
いないかもしれない（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだん友だち全般とのつきあいで，次のようなことがどれくらいあてはまりますか。それぞ
れ１つずつお選びください。／ｄ）いつも周りに気を配って，場の雰囲気に合わせていなければならな
い（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだん友だち全般とのつきあいで，次のようなことがどれくらいあてはまりますか。それぞ
れ１つずつお選びください。／ｅ）メッセージアプリや通話のやりとりを終わらせるときに，相手に気
を遣いすぎてしまう（ＳＡ）

全体
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日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

233 311 385 

　平均値 3.60 3.67 2.76 

　最小値 1.00 1.00 1.00 

　最大値 30.00 30.00 45.00 

Q23SQ

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

266 100.0 188 100.0 114 100.0 

1 つきあったことがある 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

2 つきあったことがない 266 100.0 188 100.0 114 100.0 

Q24

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 結婚している 49 9.8 56 11.2 174 34.8 

2 結婚したことはない 429 85.8 436 87.2 305 61.0 

3 結婚していたが今はしていない（死別を含む） 22 4.4 8 1.6 21 4.2 

Q24_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

451 100.0 444 100.0 326 100.0 

1 恋愛より仕事や勉強を優先している 105 23.3 199 44.8 154 47.2 

2 恋愛より趣味の活動を優先している 137 30.4 178 40.1 135 41.4 

3 恋愛より家族を優先している 74 16.4 133 30.0 126 38.7 

4 恋愛より友だちづきあいを優先している 66 14.6 119 26.8 98 30.1 

5 この中にあてはまるものはない 208 46.1 94 21.2 63 19.3 

Q24_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

190 100.0 257 100.0 216 100.0 

1 いる 94 49.5 117 45.5 105 48.6 

2 いない 92 48.4 131 51.0 105 48.6 

3 答えたくない 4 2.1 9 3.5 6 2.8 

Q24_3_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

132 161 260 

　平均値 26.19 26.70 45.77 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 120.00 120.00 246.00 

Q24_3SQ_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

49 100.0 56 100.0 174 100.0 

　平均値 23.63 23.41 21.91 

　最小値 17.00 16.00 16.00 

　最大値 28.00 29.00 29.00 

Q24_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

143 100.0 173 100.0 279 100.0 

1 満足 73 51.0 113 65.3 205 73.5 

2 やや満足 51 35.7 53 30.6 66 23.7 

3 やや不満 16 11.2 6 3.5 8 2.9 

4 不満 3 2.1 1 0.6 0 0.0 

Q24_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

143 100.0 173 100.0 279 100.0 

1 職場や仕事の関係 34 23.8 31 17.9 50 17.9 

あなたは，現在の恋愛交際相手（既婚の方は配偶者）との関係にどれくらい満足していますか。（Ｓ
Ａ）

全体

現在の恋愛交際相手（既婚の方は配偶者）との出会いの場・きっかけはどのようなものでしたか。次の
中からもっとも近いものを１つお選びください。（ＳＡ）

全体

現在，恋愛交際相手，または配偶者のいる方におうかがいします。現在の恋愛交際相手（既婚の方は配
偶者）との交際期間はどれくらいですか。結婚している方は，結婚するまでの交際期間と結婚した年齢
を記入してください。交際１ヶ月未満の場合は「０」年「０」ヶ月と記入してください。／交際約／月
換算（ＮＵ）※外れ値処理済

全体

現在，恋愛交際相手，または配偶者のいる方におうかがいします。現在の恋愛交際相手（既婚の方は配
偶者）との交際期間はどれくらいですか。結婚している方は，結婚するまでの交際期間と結婚した年齢
を記入してください。交際１ヶ月未満の場合は「０」年「０」ヶ月と記入してください。／結婚した年
齢／歳（ＮＵ）

全体

あなたは現在，結婚していますか。（ＳＡ）

全体

現在，結婚していない方におうかがいします。恋愛に関して、あなたには次のようなことがあてはまり
ますか。あてはまるものをすべてお選びください。（ＭＡ）

全体

現在，恋愛交際している相手がいますか。（ＳＡ）

全体

全体

あなたは，これまでに恋愛交際したことがありますか。ある場合は，現在のつきあいや結婚相手との恋
愛交際も含めて，つきあった人数を記入してください。（ＳＡ）

全体
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2 友人・知人の紹介 27 18.9 55 31.8 66 23.7 

3 親族・近隣の人からの紹介 4 2.8 13 7.5 23 8.2 

4 ソーシャルメディア 7 4.9 18 10.4 43 15.4 

5 婚活イベントなど 1 0.7 9 5.2 11 3.9 

6 マッチングアプリ 24 16.8 10 5.8 11 3.9 

7 趣味の活動 10 7.0 14 8.1 18 6.5 

8 結婚相談所 0 0.0 0 0.0 1 0.4 

9 学校 34 23.8 19 11.0 55 19.7 

10 その他 2 1.4 4 2.3 1 0.4 

Q25

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 恋愛交際をするなら結婚を考えるべきだ 122 24.4 114 22.8 266 53.2 

2 恋愛交際は，お金がかかると思う 144 28.8 251 50.2 111 22.2 

3 配偶者以外に好きな人ができても離婚するべきではない 36 7.2 73 14.6 72 14.4 

4 結婚するなら好きな人としなければ幸せになれないと思う 131 26.2 199 39.8 252 50.4 

5 異性に好かれる自信がない 138 27.6 109 21.8 115 23.0 

6 恋愛交際のやり方が分からない 103 20.6 118 23.6 87 17.4 

7 恋愛交際は，疲れると思う 117 23.4 142 28.4 66 13.2 

8 この中にあてはまるものはない 135 27.0 59 11.8 31 6.2 

Q26

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 学歴 41 8.2 116 23.2 111 22.2 

2 経済力 103 20.6 194 38.8 116 23.2 

3 おもしろさ 139 27.8 208 41.6 293 58.6 

4 趣味に理解がある 182 36.4 233 46.6 292 58.4 

5 容姿 125 25.0 236 47.2 194 38.8 

6 ファッションセンス 69 13.8 157 31.4 136 27.2 

7 浮気をしない 182 36.4 285 57.0 315 63.0 

8 友だちからの信頼がある 99 19.8 175 35.0 195 39.0 

9 自分の家族に気に入られる 88 17.6 157 31.4 187 37.4 

10 連絡の頻度やタイミング 79 15.8 170 34.0 177 35.4 

11 非日常感（ときめき） 57 11.4 157 31.4 194 38.8 

12 一緒にいるときの安心感 261 52.2 256 51.2 244 48.8 

13 自分の能力・努力を認めてくれる 129 25.8 206 41.2 223 44.6 

14 自分の気持ちを理解してくれる 192 38.4 254 50.8 248 49.6 

15 この中にあてはまるものはない 99 19.8 27 5.4 17 3.4 

Q27

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 好きな相手に自分の気持ちを告白したことがある 133 26.6 186 37.2 254 50.8 

2 だれかから好きだと告白されたことがある 186 37.2 247 49.4 239 47.8 

3 恋愛交際相手がいないことに焦りを覚えたことがある 84 16.8 97 19.4 124 24.8 

4 それほど好きでもない人とも恋愛交際したことがある 77 15.4 110 22.0 134 26.8 

5 複数の相手と同時に恋愛交際したことがある 26 5.2 50 10.0 80 16.0 

6 友人・知人から恋人候補を紹介されたことがある 55 11.0 128 25.6 153 30.6 

7 友人・知人に恋人候補を紹介したことがある 24 4.8 98 19.6 121 24.2 

8 同性を好きになったことがある 23 4.6 50 10.0 83 16.6 

9 恋愛感情をもったことがない 33 6.6 69 13.8 45 9.0 

10 好きな人と性交渉をしたことがある 91 18.2 114 22.8 132 26.4 

11 婚活をしたことがある 8 1.6 22 4.4 23 4.6 

12 この中にあてはまるものはない 191 38.2 96 19.2 54 10.8 

Q28_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 34 6.8 76 15.2 218 43.6 

2 ややそう思う 174 34.8 124 24.8 151 30.2 

3 あまりそう思わない 210 42.0 198 39.6 75 15.0 

4 そう思わない 82 16.4 102 20.4 56 11.2 

Q28_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

あなたは，次のような意見についてどう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）「恋愛
はなにごとにも替えがたいことだ」（ＳＡ）

あなたが恋愛交際相手に求めること（結婚している方は現在の配偶者との交際に求めたこと）で，重要
視するポイントは何ですか。あてはまるものをすべてお選びください。（ＭＡ）

全体

あなたは，恋愛に関して次のような経験がありますか。あてはまるものをすべてお選びください。（Ｍ
Ａ）

全体

あなたは，次のような意見についてどう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）「デー
トは男性がリードすべきだ」（ＳＡ）

全体

恋愛に関して，あなたの考え方・感じ方にあてはまるものをすべてお選びください。（ＭＡ）

全体
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500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 28 5.6 98 19.6 189 37.8 

2 ややそう思う 155 31.0 179 35.8 194 38.8 

3 あまりそう思わない 216 43.2 146 29.2 81 16.2 

4 そう思わない 101 20.2 77 15.4 36 7.2 

Q28_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 96 19.2 140 28.0 256 51.2 

2 ややそう思う 189 37.8 215 43.0 156 31.2 

3 あまりそう思わない 162 32.4 109 21.8 62 12.4 

4 そう思わない 53 10.6 36 7.2 26 5.2 

Q28_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 44 8.8 119 23.8 172 34.4 

2 ややそう思う 216 43.2 186 37.2 207 41.4 

3 あまりそう思わない 174 34.8 132 26.4 76 15.2 

4 そう思わない 66 13.2 63 12.6 45 9.0 

Q28_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 19 3.8 61 12.2 145 29.0 

2 ややそう思う 120 24.0 119 23.8 164 32.8 

3 あまりそう思わない 222 44.4 165 33.0 101 20.2 

4 そう思わない 139 27.8 155 31.0 90 18.0 

Q28_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 35 7.0 74 14.8 165 33.0 

2 ややそう思う 154 30.8 125 25.0 163 32.6 

3 あまりそう思わない 194 38.8 161 32.2 94 18.8 

4 そう思わない 117 23.4 140 28.0 78 15.6 

Q28_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 28 5.6 102 20.4 178 35.6 

2 ややそう思う 156 31.2 234 46.8 186 37.2 

3 あまりそう思わない 214 42.8 119 23.8 89 17.8 

4 そう思わない 102 20.4 45 9.0 47 9.4 

Q28_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 46 9.2 109 21.8 175 35.0 

2 ややそう思う 172 34.4 180 36.0 170 34.0 

3 あまりそう思わない 196 39.2 156 31.2 102 20.4 

4 そう思わない 86 17.2 55 11.0 53 10.6 

Q28_9

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 52 10.4 112 22.4 152 30.4 

2 ややそう思う 180 36.0 229 45.8 183 36.6 

3 あまりそう思わない 207 41.4 126 25.2 120 24.0 

4 そう思わない 61 12.2 33 6.6 45 9.0 

Q28_10

あなたは，次のような意見についてどう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｈ）「子ど
もであっても同居していれば生活費を家に入れるのが当然だ」（ＳＡ）

全体

あなたは，次のような意見についてどう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｉ）「介護
は専門家にまかせるべきだ」（ＳＡ）

全体

あなたは，次のような意見についてどう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｊ）「家族
はかけがえのない存在である」（ＳＡ）

あなたは，次のような意見についてどう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）「家事
や育児は，夫ではなく妻が中心的に担うほうがよい」（ＳＡ）

全体

あなたは，次のような意見についてどう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｆ）「一家
の家計を支えるのはやはり男の役割だ」（ＳＡ）

全体

あなたは，次のような意見についてどう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｇ）「年を
とって収入がなくなった親を扶養するのは，子どもの責任だ」（ＳＡ）

全体

全体

あなたは，次のような意見についてどう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）「異性
間に友情は成り立つ」（ＳＡ）

全体

あなたは，次のような意見についてどう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）「どん
な社会においても，男らしさや女らしさはある程度必要だ」（ＳＡ）

全体
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日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 176 35.2 280 56.0 271 54.2 

2 ややそう思う 188 37.6 164 32.8 132 26.4 

3 あまりそう思わない 100 20.0 45 9.0 54 10.8 

4 そう思わない 36 7.2 11 2.2 43 8.6 

Q29_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 58 11.6 130 26.0 220 44.0 

2 ややそう思う 153 30.6 175 35.0 145 29.0 

3 あまりそう思わない 171 34.2 114 22.8 56 11.2 

4 そう思わない 118 23.6 81 16.2 79 15.8 

Q29_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 37 7.4 88 17.6 162 32.4 

2 ややそう思う 128 25.6 133 26.6 165 33.0 

3 あまりそう思わない 225 45.0 177 35.4 98 19.6 

4 そう思わない 110 22.0 102 20.4 75 15.0 

Q29_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 133 26.6 181 36.2 237 47.4 

2 ややそう思う 181 36.2 203 40.6 171 34.2 

3 あまりそう思わない 135 27.0 86 17.2 60 12.0 

4 そう思わない 51 10.2 30 6.0 32 6.4 

Q29_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 30 6.0 102 20.4 158 31.6 

2 ややそう思う 135 27.0 195 39.0 185 37.0 

3 あまりそう思わない 206 41.2 146 29.2 106 21.2 

4 そう思わない 129 25.8 57 11.4 51 10.2 

Q29_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 65 13.0 124 24.8 189 37.8 

2 ややそう思う 169 33.8 174 34.8 145 29.0 

3 あまりそう思わない 169 33.8 121 24.2 85 17.0 

4 そう思わない 97 19.4 81 16.2 81 16.2 

Q29_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 43 8.6 116 23.2 138 27.6 

2 ややそう思う 131 26.2 187 37.4 165 33.0 

3 あまりそう思わない 215 43.0 137 27.4 109 21.8 

4 そう思わない 111 22.2 60 12.0 88 17.6 

Q30

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 大好き 37 7.4 138 27.6 225 45.0 

2 おおむね好き 266 53.2 264 52.8 181 36.2 

3 やや嫌い 137 27.4 76 15.2 69 13.8 

4 大嫌い 60 12.0 22 4.4 25 5.0 

Q31_1

あなたは今の自分が好きですか。それとも嫌いですか。（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）場面に
よってでてくる自分というものは違う（ＳＡ）

あなたにとって，家族とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）親からの
期待が重荷だ（ＳＡ）

全体

あなたにとって，家族とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）自分も親
のような家族を持ちたい（ＳＡ）

全体

あなたにとって，家族とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｆ）家族には
いつも悩まされている（ＳＡ）

全体

あなたにとって，家族とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）自分の両
親のような夫婦関係が理想だ（ＳＡ）

全体

あなたにとって，家族とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）専業主婦
のいる家庭が理想だ（ＳＡ）

全体

あなたにとって，家族とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）自分の親
の元に生まれてよかったと思う（ＳＡ）

全体

全体
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日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 105 21.0 179 35.8 267 53.4 

2 ややそう思う 204 40.8 242 48.4 173 34.6 

3 あまりそう思わない 146 29.2 57 11.4 35 7.0 

4 そう思わない 45 9.0 22 4.4 25 5.0 

Q31_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 89 17.8 160 32.0 181 36.2 

2 ややそう思う 190 38.0 205 41.0 208 41.6 

3 あまりそう思わない 162 32.4 99 19.8 63 12.6 

4 そう思わない 59 11.8 36 7.2 48 9.6 

Q31_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 62 12.4 115 23.0 159 31.8 

2 ややそう思う 179 35.8 169 33.8 159 31.8 

3 あまりそう思わない 190 38.0 149 29.8 115 23.0 

4 そう思わない 69 13.8 67 13.4 67 13.4 

Q31_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 59 11.8 112 22.4 171 34.2 

2 ややそう思う 178 35.6 194 38.8 192 38.4 

3 あまりそう思わない 183 36.6 148 29.6 87 17.4 

4 そう思わない 80 16.0 46 9.2 50 10.0 

Q31_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 61 12.2 131 26.2 178 35.6 

2 ややそう思う 168 33.6 210 42.0 175 35.0 

3 あまりそう思わない 189 37.8 124 24.8 94 18.8 

4 そう思わない 82 16.4 35 7.0 53 10.6 

Q31_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 57 11.4 117 23.4 183 36.6 

2 ややそう思う 187 37.4 183 36.6 203 40.6 

3 あまりそう思わない 189 37.8 142 28.4 72 14.4 

4 そう思わない 67 13.4 58 11.6 42 8.4 

Q31_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 70 14.0 128 25.6 220 44.0 

2 ややそう思う 198 39.6 201 40.2 194 38.8 

3 あまりそう思わない 164 32.8 130 26.0 59 11.8 

4 そう思わない 68 13.6 41 8.2 27 5.4 

Q31_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 57 11.4 103 20.6 135 27.0 

2 ややそう思う 177 35.4 211 42.2 169 33.8 

3 あまりそう思わない 199 39.8 143 28.6 111 22.2 

4 そう思わない 67 13.4 43 8.6 85 17.0 

あなたにとって「自分」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｆ）どこか
に今の自分とは違う本当の自分がある（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｇ）自分の
中には，うわべだけの演技をしているような部分がある（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｈ）仲のよ
い友だちでも私のことをわかっていない（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）他人か
らみると，私は好みや考え方にまとまりがない人間のようだ（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）意識し
て自分を使い分けている（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）今のま
まの自分でいいと思う（ＳＡ）

全体

全体

あなたにとって「自分」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）自分が
どんな人間かわからなくなることがある（ＳＡ）

全体
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Q31_9

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 60 12.0 165 33.0 218 43.6 

2 ややそう思う 194 38.8 245 49.0 175 35.0 

3 あまりそう思わない 190 38.0 70 14.0 73 14.6 

4 そう思わない 56 11.2 20 4.0 34 6.8 

Q31_10

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 68 13.6 195 39.0 240 48.0 

2 ややそう思う 187 37.4 231 46.2 176 35.2 

3 あまりそう思わない 183 36.6 54 10.8 44 8.8 

4 そう思わない 62 12.4 20 4.0 40 8.0 

Q32

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 過去を振り返って，いろいろと思いだしながらすごしている 103 20.6 106 21.2 127 25.4 

2 いま現在の充実感をもっとも大事にしながら生活している 124 24.8 176 35.2 156 31.2 

3 よい未来を迎えられるよう，それに向けて努力をしている 93 18.6 120 24.0 168 33.6 

4 何かを深く意識することもなく流れるまま日々を暮らしている 180 36.0 98 19.6 49 9.8 

Q33

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 自分には他の人にない特技・才能がある 51 10.2 162 32.4 197 39.4 

2 ルックスは人並み以上だ 66 13.2 169 33.8 148 29.6 

3 勉強は得意な方だ 90 18.0 172 34.4 214 42.8 

4 自分は友人関係に恵まれている 141 28.2 221 44.2 253 50.6 

5 性格は悪くない方だ 136 27.2 267 53.4 265 53.0 

6 この中にあてはまるものはない 191 38.2 54 10.8 29 5.8 

Q34_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 73 14.6 194 38.8 331 66.2 

2 ややそう思う 224 44.8 227 45.4 134 26.8 

3 あまりそう思わない 154 30.8 64 12.8 28 5.6 

4 そう思わない 49 9.8 15 3.0 7 1.4 

Q34_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 72 14.4 164 32.8 241 48.2 

2 ややそう思う 220 44.0 238 47.6 186 37.2 

3 あまりそう思わない 174 34.8 87 17.4 55 11.0 

4 そう思わない 34 6.8 11 2.2 18 3.6 

Q34_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 61 12.2 139 27.8 223 44.6 

2 ややそう思う 174 34.8 188 37.6 187 37.4 

3 あまりそう思わない 216 43.2 128 25.6 73 14.6 

4 そう思わない 49 9.8 45 9.0 17 3.4 

Q34_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 64 12.8 133 26.6 204 40.8 

2 ややそう思う 185 37.0 225 45.0 182 36.4 

3 あまりそう思わない 186 37.2 106 21.2 75 15.0 

4 そう思わない 65 13.0 36 7.2 39 7.8 

あなたにとって「自分らしさ」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）
他人とは違った，自分らしさを出すことが好きだ（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分らしさ」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）
ファッションは，自分らしさを表現するアイテムだ（ＳＡ）

全体

あなたは，自分のことをどう思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。（ＭＡ）

全体

あなたにとって「自分らしさ」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）
自分には自分らしさというものがあると思う（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分らしさ」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）
どんな場面でも自分らしさを貫くことが大切だ（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｉ）自分な
りの生き方を自分自身で選べていると感じる（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｊ）これか
らの人生で大事にしたいことがはっきりしている（ＳＡ）

全体

あなたのふだんの生活態度に，もっとも近いものをお選びください。（ＳＡ）

全体
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Q34_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 43 8.6 113 22.6 162 32.4 

2 ややそう思う 194 38.8 202 40.4 158 31.6 

3 あまりそう思わない 207 41.4 149 29.8 111 22.2 

4 そう思わない 56 11.2 36 7.2 69 13.8 

Q34_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 90 18.0 187 37.4 278 55.6 

2 ややそう思う 227 45.4 238 47.6 170 34.0 

3 あまりそう思わない 151 30.2 59 11.8 41 8.2 

4 そう思わない 32 6.4 16 3.2 11 2.2 

Q34_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 54 10.8 112 22.4 207 41.4 

2 ややそう思う 183 36.6 167 33.4 185 37.0 

3 あまりそう思わない 207 41.4 171 34.2 77 15.4 

4 そう思わない 56 11.2 50 10.0 31 6.2 

Q34_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 81 16.2 185 37.0 204 40.8 

2 ややそう思う 207 41.4 237 47.4 181 36.2 

3 あまりそう思わない 170 34.0 67 13.4 88 17.6 

4 そう思わない 42 8.4 11 2.2 27 5.4 

Q35_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくある 54 10.8 93 18.6 187 37.4 

2 ときどきある 170 34.0 225 45.0 192 38.4 

3 あまりない 192 38.4 137 27.4 84 16.8 

4 まったくない 84 16.8 45 9.0 37 7.4 

Q35_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくある 57 11.4 143 28.6 157 31.4 

2 ときどきある 200 40.0 250 50.0 228 45.6 

3 あまりない 192 38.4 83 16.6 80 16.0 

4 まったくない 51 10.2 24 4.8 35 7.0 

Q35_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくある 83 16.6 163 32.6 187 37.4 

2 ときどきある 178 35.6 204 40.8 182 36.4 

3 あまりない 181 36.2 105 21.0 92 18.4 

4 まったくない 58 11.6 28 5.6 39 7.8 

Q35_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

あなたは，ふだんの生活の中で，次にあげるようなことをしたり感じたりすることがどれくらいありま
すか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）親しい人以外の世間から自分がどう思われているか気
になる（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだんの生活の中で，次にあげるようなことをしたり感じたりすることがどれくらいありま
すか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）ひとりでいると孤独を感じる（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだんの生活の中で，次にあげるようなことをしたり感じたりすることがどれくらいありま
すか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）大切なことを決めるときに，自分の中に複数の基準が
あって困ることがある（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだんの生活の中で，次にあげるようなことをしたり感じたりすることがどれくらいありま
すか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）親しい人から自分がどう思われているか気になる（Ｓ
Ａ）

全体

あなたにとって「自分らしさ」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｆ）
なりたい自分になるために努力することが大切だ（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分らしさ」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｇ）
たとえ孤立しても自分の主張は通したい（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分らしさ」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｈ）
自分にしかできないような仕事や活動がしたい（ＳＡ）

全体

あなたにとって「自分らしさ」とはどのようなものですか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）
自分らしさを強調するより，他人と同じことをしていると安心だ（ＳＡ）

全体
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1 よくある 68 13.6 149 29.8 157 31.4 

2 ときどきある 174 34.8 200 40.0 197 39.4 

3 あまりない 181 36.2 111 22.2 93 18.6 

4 まったくない 77 15.4 40 8.0 53 10.6 

Q35_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくある 63 12.6 85 17.0 139 27.8 

2 ときどきある 136 27.2 168 33.6 143 28.6 

3 あまりない 184 36.8 141 28.2 98 19.6 

4 まったくない 117 23.4 106 21.2 120 24.0 

Q35_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくある 64 12.8 131 26.2 191 38.2 

2 ときどきある 208 41.6 238 47.6 206 41.2 

3 あまりない 174 34.8 99 19.8 70 14.0 

4 まったくない 54 10.8 32 6.4 33 6.6 

Q35_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくある 128 25.6 140 28.0 220 44.0 

2 ときどきある 195 39.0 225 45.0 188 37.6 

3 あまりない 134 26.8 103 20.6 57 11.4 

4 まったくない 43 8.6 32 6.4 35 7.0 

Q35_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくある 95 19.0 153 30.6 187 37.4 

2 ときどきある 197 39.4 200 40.0 176 35.2 

3 あまりない 162 32.4 110 22.0 103 20.6 

4 まったくない 46 9.2 37 7.4 34 6.8 

Q35_9

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくある 78 15.6 184 36.8 230 46.0 

2 ときどきある 214 42.8 205 41.0 177 35.4 

3 あまりない 165 33.0 90 18.0 66 13.2 

4 まったくない 43 8.6 21 4.2 27 5.4 

Q35_10

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくある 103 20.6 149 29.8 211 42.2 

2 ときどきある 185 37.0 227 45.4 193 38.6 

3 あまりない 176 35.2 99 19.8 63 12.6 

4 まったくない 36 7.2 25 5.0 33 6.6 

Q36

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 親の意見 225 45.0 259 51.8 228 45.6 

2 友だちの意見 176 35.2 206 41.2 239 47.8 

3 恋人・配偶者の意見 86 17.2 145 29.0 211 42.2 

あなたは，ふだんの生活の中で，次にあげるようなことをしたり感じたりすることがどれくらいありま
すか。それぞれ１つずつお選びください。／ｊ）今日は当たり前であることが，明日もそうだとは限ら
ないと感じる（ＳＡ）

全体

あなたは，大切なことを決めるときの判断材料として，次のようなことを重視しますか。あてはまるも
のをすべてお選びください。（ＭＡ）

全体

あなたは，ふだんの生活の中で，次にあげるようなことをしたり感じたりすることがどれくらいありま
すか。それぞれ１つずつお選びください。／ｇ）今とは違う人生もあったかもしれないと思う（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだんの生活の中で，次にあげるようなことをしたり感じたりすることがどれくらいありま
すか。それぞれ１つずつお選びください。／ｈ）これからの社会で生きていくために必要とされる力
が，自分にあるかどうか心配になる（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだんの生活の中で，次にあげるようなことをしたり感じたりすることがどれくらいありま
すか。それぞれ１つずつお選びください。／ｉ）自分自身についてじっくり考えることがある（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだんの生活の中で，次にあげるようなことをしたり感じたりすることがどれくらいありま
すか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）「死にたい」と思うことがある（ＳＡ）

全体

あなたは，ふだんの生活の中で，次にあげるようなことをしたり感じたりすることがどれくらいありま
すか。それぞれ１つずつお選びください。／ｆ）自分のふるまい方が場面によって違っているなと気づ
くことがある（ＳＡ）

全体
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4 先輩や上司の意見 66 13.2 83 16.6 107 21.4 

5 自分の意見や信念 193 38.6 282 56.4 250 50.0 

6 好き・嫌いなど自分の感覚や直感 137 27.4 231 46.2 221 44.2 

7 世間の評価や道徳 81 16.2 146 29.2 130 26.0 

8 自分が好きな有名人やアーティストの発言・発信 49 9.8 50 10.0 77 15.4 

9 インターネット上で得られる情報 97 19.4 155 31.0 127 25.4 

10 専門家への相談結果 18 3.6 85 17.0 95 19.0 

11 宗教的教えやスピリチュアルなことがら 7 1.4 28 5.6 54 10.8 

12 その他 0 0.0 0 0.0 1 0.2 

13 この中にあてはまるものはない 111 22.2 33 6.6 33 6.6 

Q37_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 56 11.2 143 28.6 231 46.2 

2 どちらかといえばそうだ 190 38.0 238 47.6 161 32.2 

3 どちらかといえばそうではない 168 33.6 81 16.2 66 13.2 

4 そうではない 86 17.2 38 7.6 42 8.4 

Q37_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 43 8.6 141 28.2 232 46.4 

2 どちらかといえばそうだ 175 35.0 209 41.8 181 36.2 

3 どちらかといえばそうではない 190 38.0 127 25.4 59 11.8 

4 そうではない 92 18.4 23 4.6 28 5.6 

Q37_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 111 22.2 189 37.8 227 45.4 

2 どちらかといえばそうだ 230 46.0 227 45.4 187 37.4 

3 どちらかといえばそうではない 126 25.2 68 13.6 63 12.6 

4 そうではない 33 6.6 16 3.2 23 4.6 

Q37_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 125 25.0 148 29.6 215 43.0 

2 どちらかといえばそうだ 218 43.6 216 43.2 194 38.8 

3 どちらかといえばそうではない 121 24.2 115 23.0 68 13.6 

4 そうではない 36 7.2 21 4.2 23 4.6 

Q37_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 99 19.8 144 28.8 175 35.0 

2 どちらかといえばそうだ 231 46.2 227 45.4 200 40.0 

3 どちらかといえばそうではない 142 28.4 113 22.6 84 16.8 

4 そうではない 28 5.6 16 3.2 41 8.2 

Q37_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 64 12.8 139 27.8 175 35.0 

2 どちらかといえばそうだ 190 38.0 183 36.6 199 39.8 

3 どちらかといえばそうではない 187 37.4 133 26.6 86 17.2 

4 そうではない 59 11.8 45 9.0 40 8.0 

Q37_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 71 14.2 155 31.0 183 36.6 

2 どちらかといえばそうだ 182 36.4 209 41.8 168 33.6 

次にあげることは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）
仕事を選ぶときには，夢の実現よりも生活の安定を優先したい（ＳＡ）

全体

次にあげることは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｆ）
生活ができるのならば定職に就く必要はない（ＳＡ）

全体

次にあげることは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｇ）
現在住んでいる地域に今後も住み続けたい（ＳＡ）

全体

次にあげることは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）
自らの将来は明るいと思う（ＳＡ）

全体

次にあげることは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）
社会や他人のことより，まず自分の生活を大事にしたい（ＳＡ）

全体

次にあげることは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）
仕事よりも趣味や家庭を大事にしたい（ＳＡ）

全体

次にあげることは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）
現在の生活に満足している（ＳＡ）

全体
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3 どちらかといえばそうではない 173 34.6 95 19.0 80 16.0 

4 そうではない 74 14.8 41 8.2 69 13.8 

Q37_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 109 21.8 165 33.0 188 37.6 

2 どちらかといえばそうだ 200 40.0 218 43.6 178 35.6 

3 どちらかといえばそうではない 146 29.2 85 17.0 79 15.8 

4 そうではない 45 9.0 32 6.4 55 11.0 

Q37_9

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そうだ 67 13.4 129 25.8 196 39.2 

2 どちらかといえばそうだ 235 47.0 219 43.8 198 39.6 

3 どちらかといえばそうではない 161 32.2 133 26.6 89 17.8 

4 そうではない 37 7.4 19 3.8 17 3.4 

Q38

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 奉仕活動（ボランティア活動）をしているとき 18 3.6 83 16.6 137 27.4 

2 仕事やアルバイトをしているとき 85 17.0 204 40.8 174 34.8 

3 勉強しているとき 67 13.4 195 39.0 176 35.2 

4 スポーツや趣味の活動をしているとき 170 34.0 202 40.4 239 47.8 

5 家族といるとき 134 26.8 188 37.6 242 48.4 

6 友だちや仲間といるとき 184 36.8 188 37.6 246 49.2 

7 恋人といるとき 82 16.4 131 26.2 183 36.6 

8 他人にわずらわされず，一人でいるとき 95 19.0 94 18.8 131 26.2 

9 その他 4 0.8 2 0.4 1 0.2 

10 充実していると感じるときはない 118 23.6 41 8.2 24 4.8 

Q39_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 ①生まれ育った家庭の環境 252 50.4 261 52.2 233 46.6 

2 ②個人の才能 84 16.8 128 25.6 85 17.0 

3 ③個人の努力 103 20.6 74 14.8 104 20.8 

4 ④運や偶然 61 12.2 37 7.4 78 15.6 

Q39_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 ①生まれ育った家庭の環境 79 15.8 91 18.2 84 16.8 

2 ②個人の才能 224 44.8 217 43.4 200 40.0 

3 ③個人の努力 119 23.8 120 24.0 132 26.4 

4 ④運や偶然 78 15.6 72 14.4 84 16.8 

Q39_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 ①生まれ育った家庭の環境 69 13.8 84 16.8 77 15.4 

2 ②個人の才能 133 26.6 130 26.0 143 28.6 

3 ③個人の努力 186 37.2 189 37.8 181 36.2 

4 ④運や偶然 112 22.4 97 19.4 99 19.8 

Q39_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 ①生まれ育った家庭の環境 100 20.0 64 12.8 106 21.2 

2 ②個人の才能 59 11.8 25 5.0 72 14.4 

3 ③個人の努力 92 18.4 117 23.4 83 16.6 

4 ④運や偶然 249 49.8 294 58.8 239 47.8 

あなたは，現在の日本の社会で経済的に成功するのに重要なものは何だと思いますか。以下の選択肢
（①～④）を重要な順にご回答ください。／第４位（ＳＡ）

全体

あなたは，現在の日本の社会で経済的に成功するのに重要なものは何だと思いますか。以下の選択肢
（①～④）を重要な順にご回答ください。／第１位（ＳＡ）

全体

あなたは，現在の日本の社会で経済的に成功するのに重要なものは何だと思いますか。以下の選択肢
（①～④）を重要な順にご回答ください。／第２位（ＳＡ）

全体

あなたは，現在の日本の社会で経済的に成功するのに重要なものは何だと思いますか。以下の選択肢
（①～④）を重要な順にご回答ください。／第３位（ＳＡ）

全体

次にあげることは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｈ）
現在，不安や心配事を抱えている（ＳＡ）

全体

次にあげることは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｉ）
将来に備えて耐えるより，今という時間を大切にしたい（ＳＡ）

全体

あなたは，どんなときに充実していると感じますか。あてはまるものをすべてお選びください。（Ｍ
Ａ）

全体
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Q40_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 159 31.8 231 46.2 297 59.4 

2 まあ賛成する 207 41.4 169 33.8 139 27.8 

3 あまり賛成しない 95 19.0 68 13.6 38 7.6 

4 賛成しない 39 7.8 32 6.4 26 5.2 

Q40_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 247 49.4 317 63.4 227 45.4 

2 まあ賛成する 189 37.8 136 27.2 204 40.8 

3 あまり賛成しない 50 10.0 41 8.2 52 10.4 

4 賛成しない 14 2.8 6 1.2 17 3.4 

Q40_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 65 13.0 142 28.4 185 37.0 

2 まあ賛成する 201 40.2 226 45.2 193 38.6 

3 あまり賛成しない 182 36.4 113 22.6 96 19.2 

4 賛成しない 52 10.4 19 3.8 26 5.2 

Q40_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 44 8.8 98 19.6 162 32.4 

2 まあ賛成する 159 31.8 144 28.8 155 31.0 

3 あまり賛成しない 196 39.2 170 34.0 90 18.0 

4 賛成しない 101 20.2 88 17.6 93 18.6 

Q40_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 27 5.4 81 16.2 176 35.2 

2 まあ賛成する 123 24.6 163 32.6 156 31.2 

3 あまり賛成しない 217 43.4 171 34.2 101 20.2 

4 賛成しない 133 26.6 85 17.0 67 13.4 

Q40_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 147 29.4 217 43.4 178 35.6 

2 まあ賛成する 210 42.0 198 39.6 171 34.2 

3 あまり賛成しない 115 23.0 66 13.2 95 19.0 

4 賛成しない 28 5.6 19 3.8 56 11.2 

Q40_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 63 12.6 92 18.4 144 28.8 

2 まあ賛成する 174 34.8 153 30.6 128 25.6 

3 あまり賛成しない 206 41.2 170 34.0 114 22.8 

4 賛成しない 57 11.4 85 17.0 114 22.8 

Q40_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 66 13.2 162 32.4 182 36.4 

2 まあ賛成する 235 47.0 244 48.8 216 43.2 

3 あまり賛成しない 146 29.2 71 14.2 64 12.8 

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ｆ）「個人の力だけで社会を変えることはできない」（ＳＡ）

全体

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ｇ）「みんなで力を合わせても社会を変えることはできない」（ＳＡ）

全体

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ｈ）「自分たちが生活している地域に外国人が増えてもよい」（ＳＡ）

全体

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ｃ）「社会のリスク回避のため，個人情報の提供はやむをえない」（ＳＡ）

全体

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ｄ）「日本（韓国、アメリカ）は平等な社会である」（ＳＡ）

全体

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ｅ）「日本（韓国、アメリカ）の将来は明るい」（ＳＡ）

全体

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ａ）「選挙には行くべきである」（ＳＡ）

全体

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ｂ）「約束の時間は守るべきである」（ＳＡ）

全体
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4 賛成しない 53 10.6 23 4.6 38 7.6 

Q40_9

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 60 12.0 144 28.8 177 35.4 

2 まあ賛成する 203 40.6 218 43.6 177 35.4 

3 あまり賛成しない 171 34.2 113 22.6 96 19.2 

4 賛成しない 66 13.2 25 5.0 50 10.0 

Q40_10

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 58 11.6 120 24.0 175 35.0 

2 まあ賛成する 207 41.4 221 44.2 185 37.0 

3 あまり賛成しない 187 37.4 121 24.2 92 18.4 

4 賛成しない 48 9.6 38 7.6 48 9.6 

Q40_11

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 43 8.6 97 19.4 143 28.6 

2 まあ賛成する 142 28.4 170 34.0 150 30.0 

3 あまり賛成しない 208 41.6 175 35.0 111 22.2 

4 賛成しない 107 21.4 58 11.6 96 19.2 

Q40_12

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 39 7.8 130 26.0 156 31.2 

2 まあ賛成する 207 41.4 225 45.0 163 32.6 

3 あまり賛成しない 184 36.8 108 21.6 117 23.4 

4 賛成しない 70 14.0 37 7.4 64 12.8 

Q41_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 43 8.6 105 21.0 189 37.8 

2 ややあてはまる 164 32.8 217 43.4 165 33.0 

3 あまりあてはまらない 198 39.6 129 25.8 97 19.4 

4 あてはまらない 95 19.0 49 9.8 49 9.8 

Q41_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 55 11.0 101 20.2 152 30.4 

2 ややあてはまる 165 33.0 181 36.2 192 38.4 

3 あまりあてはまらない 178 35.6 156 31.2 91 18.2 

4 あてはまらない 102 20.4 62 12.4 65 13.0 

Q41_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 41 8.2 99 19.8 148 29.6 

2 ややあてはまる 177 35.4 187 37.4 192 38.4 

3 あまりあてはまらない 216 43.2 154 30.8 119 23.8 

4 あてはまらない 66 13.2 60 12.0 41 8.2 

Q41_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 41 8.2 131 26.2 188 37.6 

以下のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）学校
で学んだことは社会に出てから役立たないと思う（ＳＡ）

全体

以下のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）生活
の中で環境に配慮した行動をしている（ＳＡ）

全体

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ｌ）「地球温暖化へ対処するために、生活水準を落とすことはやむをえない」（ＳＡ）

全体

以下のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）ほと
んどの人は信頼できる（ＳＡ）

全体

以下のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）ふだ
んから政治に対して関心がある（ＳＡ）

全体

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ｉ）「貧富の差は大きくても，自由に競争し，成果に応じて分配される社会がよい」（ＳＡ）

全体

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ｊ）「税負担が大きくても，福祉などの行政サービスが充実した社会がよい」（ＳＡ）

全体

次のような考え方（意見）について，あなたはどれくらい賛成しますか。それぞれ１つずつお選びくだ
さい。／ｋ）「増税することになっても、防衛費を増やすべきだ」（ＳＡ）

全体
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2 ややあてはまる 198 39.6 257 51.4 214 42.8 

3 あまりあてはまらない 200 40.0 94 18.8 66 13.2 

4 あてはまらない 61 12.2 18 3.6 32 6.4 

Q41_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 52 10.4 148 29.6 250 50.0 

2 ややあてはまる 201 40.2 247 49.4 176 35.2 

3 あまりあてはまらない 185 37.0 80 16.0 55 11.0 

4 あてはまらない 62 12.4 25 5.0 19 3.8 

Q41_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 77 15.4 180 36.0 261 52.2 

2 ややあてはまる 226 45.2 225 45.0 179 35.8 

3 あまりあてはまらない 149 29.8 76 15.2 50 10.0 

4 あてはまらない 48 9.6 19 3.8 10 2.0 

Q42

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 上 6 1.2 32 6.4 42 8.4 

2 中の上 96 19.2 145 29.0 212 42.4 

3 中の下 242 48.4 227 45.4 166 33.2 

4 下の上 100 20.0 69 13.8 51 10.2 

5 下の下 56 11.2 27 5.4 29 5.8 

Q43_1_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あり 55 11.0 113 22.6 148 29.6 

2 なし 445 89.0 387 77.4 352 70.4 

Q43_1_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あり 29 5.8 65 13.0 106 21.2 

2 なし 471 94.2 435 87.0 394 78.8 

Q43_1_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あり 236 47.2 341 68.2 278 55.6 

2 なし 264 52.8 159 31.8 222 44.4 

Q43_1_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あり 170 34.0 336 67.2 338 67.6 

2 なし 330 66.0 164 32.8 162 32.4 

Q43_1_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あり 108 21.6 314 62.8 287 57.4 

2 なし 392 78.4 186 37.2 213 42.6 

Q43_1_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

あなたは，次にあげることを経験したことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）自
己啓発の本（自分を変えたり，高めたりするための本）を買う（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを経験したことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｆ）美
容整形をする（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを経験したことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）外
国で働く（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを経験したことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）資
格をとる（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを経験したことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）ボ
ランティアをする（ＳＡ）

全体

以下のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｆ）未来
の社会のために何か役立つことをしたい（ＳＡ）

全体

かりに現在の日本の社会全体を，以下の５つの層にわけるとすれば，あなた自身はどれに入ると思いま
すか。（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを経験したことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）留
学する（ＳＡ）

全体

以下のことは，あなたにどれくらいあてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）人を
助ければ，自分が困っているときに誰かが助けてくれるように世の中はできていると思う（ＳＡ）

全体
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1 あり 37 7.4 134 26.8 91 18.2 

2 なし 463 92.6 366 73.2 409 81.8 

Q43_1_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あり 77 15.4 164 32.8 137 27.4 

2 なし 423 84.6 336 67.2 363 72.6 

Q43_1_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あり 186 37.2 315 63.0 328 65.6 

2 なし 314 62.8 185 37.0 172 34.4 

Q43_1_9

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あり 86 17.2 173 34.6 215 43.0 

2 なし 414 82.8 327 65.4 285 57.0 

Q43_1_10

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あり 88 17.6 151 30.2 267 53.4 

2 なし 412 82.4 349 69.8 233 46.6 

Q43_1_11

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あり 213 42.6 335 67.0 275 55.0 

2 なし 287 57.4 165 33.0 225 45.0 

Q43_2_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 したい 135 27.0 288 57.6 267 53.4 

2 したくない 365 73.0 212 42.4 233 46.6 

Q43_2_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 したい 111 22.2 283 56.6 239 47.8 

2 したくない 389 77.8 217 43.4 261 52.2 

Q43_2_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 したい 290 58.0 399 79.8 350 70.0 

2 したくない 210 42.0 101 20.2 150 30.0 

Q43_2_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 したい 181 36.2 320 64.0 352 70.4 

2 したくない 319 63.8 180 36.0 148 29.6 

Q43_2_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 したい 137 27.4 334 66.8 317 63.4 

あなたは，次にあげることを今後したいと思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）資格
をとる（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを今後したいと思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）ボラ
ンティアをする（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを今後したいと思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）自己
啓発の本（自分を変えたり，高めたりするための本）を買う（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを経験したことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｋ）選
挙（国政選挙・地方選挙）で投票する（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを今後したいと思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）留学
する（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを今後したいと思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）外国
で働く（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを経験したことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｈ）体
型管理のために運動や食事制限をする（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを経験したことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｉ）心
理療法やカウンセリングを受ける（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを経験したことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｊ）転
職をする（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを経験したことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｇ）美
容のためにエステやクリニック等に通う（ＳＡ）

全体
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2 したくない 363 72.6 166 33.2 183 36.6 

Q43_2_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 したい 88 17.6 188 37.6 153 30.6 

2 したくない 412 82.4 312 62.4 347 69.4 

Q43_2_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 したい 150 30.0 290 58.0 224 44.8 

2 したくない 350 70.0 210 42.0 276 55.2 

Q43_2_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 したい 224 44.8 348 69.6 347 69.4 

2 したくない 276 55.2 152 30.4 153 30.6 

Q43_2_9

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 したい 110 22.0 249 49.8 257 51.4 

2 したくない 390 78.0 251 50.2 243 48.6 

Q43_2_10

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 したい 139 27.8 216 43.2 259 51.8 

2 したくない 361 72.2 284 56.8 241 48.2 

Q43_2_11

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 したい 253 50.6 364 72.8 351 70.2 

2 したくない 247 49.4 136 27.2 149 29.8 

Q44_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 24 4.8 95 19.0 229 45.8 

2 どちらかといえばそう思う 103 20.6 166 33.2 145 29.0 

3 どちらともいえない 242 48.4 144 28.8 74 14.8 

4 どちらかといえばそう思わない 79 15.8 60 12.0 29 5.8 

5 そう思わない 52 10.4 35 7.0 23 4.6 

Q44_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 25 5.0 76 15.2 150 30.0 

2 どちらかといえばそう思う 93 18.6 146 29.2 174 34.8 

3 どちらともいえない 235 47.0 160 32.0 96 19.2 

4 どちらかといえばそう思わない 91 18.2 79 15.8 50 10.0 

5 そう思わない 56 11.2 39 7.8 30 6.0 

Q44_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 21 4.2 78 15.6 133 26.6 

2 どちらかといえばそう思う 110 22.0 149 29.8 155 31.0 

3 どちらともいえない 253 50.6 167 33.4 120 24.0 

次の意見について，あなたはそう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）「権威のある
人々にはつねに敬意を払わなければならない」（ＳＡ）

全体

次の意見について，あなたはそう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）「以前からな
されていたやり方を守ることが，最上の結果を生む」（ＳＡ）

全体

次の意見について，あなたはそう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）「この複雑な
世の中で何をなすべきかを知る一番よい方法は，指導者や専門家に頼ることである」（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを今後したいと思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｉ）心理
療法やカウンセリングを受ける（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを今後したいと思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｊ）転職
をする（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを今後したいと思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｋ）選挙
（国政選挙・地方選挙）で投票する（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを今後したいと思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｆ）美容
整形をする（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを今後したいと思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｇ）美容
のためにエステやクリニック等に通う（ＳＡ）

全体

あなたは，次にあげることを今後したいと思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｈ）体型
管理のために運動や食事制限をする（ＳＡ）

全体
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4 どちらかといえばそう思わない 82 16.4 70 14.0 60 12.0 

5 そう思わない 34 6.8 36 7.2 32 6.4 

Q44_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 そう思う 30 6.0 84 16.8 152 30.4 

2 どちらかといえばそう思う 117 23.4 158 31.6 136 27.2 

3 どちらともいえない 242 48.4 152 30.4 104 20.8 

4 どちらかといえばそう思わない 77 15.4 74 14.8 69 13.8 

5 そう思わない 34 6.8 32 6.4 39 7.8 

Q45_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 37 7.4 133 26.6 271 54.2 

2 ややあてはまる 149 29.8 197 39.4 159 31.8 

3 あまりあてはまらない 194 38.8 129 25.8 46 9.2 

4 あてはまらない 120 24.0 41 8.2 24 4.8 

Q45_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 52 10.4 151 30.2 190 38.0 

2 ややあてはまる 220 44.0 253 50.6 208 41.6 

3 あまりあてはまらない 174 34.8 78 15.6 77 15.4 

4 あてはまらない 54 10.8 18 3.6 25 5.0 

Q45_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 45 9.0 130 26.0 183 36.6 

2 ややあてはまる 197 39.4 225 45.0 213 42.6 

3 あまりあてはまらない 212 42.4 122 24.4 82 16.4 

4 あてはまらない 46 9.2 23 4.6 22 4.4 

Q45_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 37 7.4 118 23.6 198 39.6 

2 ややあてはまる 156 31.2 254 50.8 199 39.8 

3 あまりあてはまらない 223 44.6 101 20.2 76 15.2 

4 あてはまらない 84 16.8 27 5.4 27 5.4 

Q45_5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 56 11.2 138 27.6 226 45.2 

2 ややあてはまる 172 34.4 211 42.2 166 33.2 

3 あまりあてはまらない 206 41.2 119 23.8 76 15.2 

4 あてはまらない 66 13.2 32 6.4 32 6.4 

Q45_6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 70 14.0 124 24.8 207 41.4 

2 ややあてはまる 198 39.6 223 44.6 176 35.2 

3 あまりあてはまらない 179 35.8 113 22.6 80 16.0 

4 あてはまらない 53 10.6 40 8.0 37 7.4 

Q45_7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

あなたには，次のことがどの程度あてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｆ）全体的
にみると，今の自分は幸せだと思う（ＳＡ）

全体

あなたには，次のことがどの程度あてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｇ）同じ若
者でも「どうしても理解できない人」がいる（ＳＡ）

全体

あなたには，次のことがどの程度あてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）人の話
の内容が間違いだと思ったときには，自分の考えを述べるようにしている（ＳＡ）

全体

あなたには，次のことがどの程度あてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）まわり
の人たちとの間でトラブルが起きても上手に処理できる（ＳＡ）

全体

あなたには，次のことがどの程度あてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｅ）感情を
素直にあらわせる（ＳＡ）

全体

次の意見について，あなたはそう思いますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｄ）「自分の意見
と違っても多数派の人々の意見には従う方が無難である」（ＳＡ）

全体

あなたには，次のことがどの程度あてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）誰とで
もすぐ仲良くなれる（ＳＡ）

全体

あなたには，次のことがどの程度あてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）表情や
しぐさで相手の思っていることがわかる（ＳＡ）

全体
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1 あてはまる 147 29.4 212 42.4 235 47.0 

2 ややあてはまる 191 38.2 197 39.4 189 37.8 

3 あまりあてはまらない 130 26.0 75 15.0 58 11.6 

4 あてはまらない 32 6.4 16 3.2 18 3.6 

Q45_8

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 あてはまる 53 10.6 82 16.4 169 33.8 

2 ややあてはまる 169 33.8 140 28.0 152 30.4 

3 あまりあてはまらない 205 41.0 162 32.4 114 22.8 

4 あてはまらない 73 14.6 116 23.2 65 13.0 

Q46_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 53 10.6 148 29.6 236 47.2 

2 まあ賛成する 152 30.4 167 33.4 143 28.6 

3 あまり賛成しない 207 41.4 128 25.6 54 10.8 

4 賛成しない 88 17.6 57 11.4 67 13.4 

Q46_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 45 9.0 110 22.0 202 40.4 

2 まあ賛成する 135 27.0 170 34.0 161 32.2 

3 あまり賛成しない 211 42.2 136 27.2 66 13.2 

4 賛成しない 109 21.8 84 16.8 71 14.2 

Q46_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 賛成する 36 7.2 84 16.8 159 31.8 

2 まあ賛成する 125 25.0 128 25.6 126 25.2 

3 あまり賛成しない 217 43.4 148 29.6 114 22.8 

4 賛成しない 122 24.4 140 28.0 101 20.2 

F1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 持っていない 319 63.8 310 62.0 193 38.6 

2 キリスト教（ローマ・カトリック） 1 0.2 41 8.2 127 25.4 

3 キリスト教（プロテスタント） 11 2.2 66 13.2 98 19.6 

4 ユダヤ教 8 1.6 6 1.2 8 1.6 

5 イスラム教 3 0.6 6 1.2 20 4.0 

6 ヒンズー教 2 0.4 3 0.6 2 0.4 

7 仏教 47 9.4 32 6.4 6 1.2 

8 その他の宗教 4 0.8 3 0.6 12 2.4 

9 わからない 105 21.0 33 6.6 34 6.8 

F2J

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 自由民主党 54 10.8 

2 立憲民主党 10 2.0 

3 日本維新の会 12 2.4 

4 公明党 6 1.2 

5 共産党 16 3.2 

6 国民民主党 9 1.8 

7 れいわ新選組 6 1.2 

8 社民党 2 0.4 

9 ＮＨＫ党 5 1.0 

10 参政党 6 1.2 

あなたは，現在，何か宗教をお持ちですか。次の中から１つだけお選びください。（ＳＡ）

全体

あなたはふだん，どの政党を支持していますか。次の中からもっともあてはまるものを１つお選びくだ
さい。（ＳＡ）

全体

コロナのような新たな感染症が広がり，新規感染者数や死亡者数が急増する状況をお考えください。あ
なたは，次のような意見にどの程度賛成しますか。それぞれ１つずつお選びください。／ａ）「政府は
人びとにマスク着用を義務づけるべきだ」（ＳＡ）

全体

コロナのような新たな感染症が広がり，新規感染者数や死亡者数が急増する状況をお考えください。あ
なたは，次のような意見にどの程度賛成しますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｂ）「政府は
人びとにワクチン接種を義務づけるべきだ」（ＳＡ）

全体

コロナのような新たな感染症が広がり，新規感染者数や死亡者数が急増する状況をお考えください。あ
なたは，次のような意見にどの程度賛成しますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｃ）「政府は
人びとの外出を制限すべきだ」（ＳＡ）

全体

あなたには，次のことがどの程度あてはまりますか。それぞれ１つずつお選びください。／ｈ）自分は
今の社会で誰にも相手にされない「負け組」だと思う（ＳＡ）

全体
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11 その他の政治団体 3 0.6 

12 特に支持している政党はない 299 59.8 

13 わからない 72 14.4 

F2K

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 国民の力 85 17.0 

2 共に民主党 110 22.0 

3 正義党 16 3.2 

4 基本所得党 15 3.0 

5 時代転換 6 1.2 

6 その他の政治団体 0 0.0 

7 特に支持している政党はない 228 45.6 

8 わからない 40 8.0 

F2U

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 民主党 210 42.0 

2 共和党 91 18.2 

3 アメリカ緑の党 16 3.2 

4 リバタリアン党 33 6.6 

5 立憲党 2 0.4 

6 その他の政治団体 4 0.8 

7 特に支持している政党はない 104 20.8 

8 わからない 40 8.0 

F3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 同居している 291 58.2 359 71.8 251 50.2 

2 同居していない 209 41.8 141 28.2 249 49.8 

F4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 現在住んでいる地域の出身で，他の場所で暮らしたことがない 245 49.0 246 49.2 276 55.2 

2 現在住んでいる地域の出身で，他の場所で暮らしたあとに戻ってきた 62 12.4 128 25.6 124 24.8 

3 現在住んでいる地域以外の出身である 193 38.6 126 25.2 100 20.0 

F5

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 日本 0 0.0 222 44.4 61 12.2 

2 アメリカ 75 15.0 90 18.0 0 0.0 

3 メキシコ 3 0.6 24 4.8 83 16.6 

4 中国 29 5.8 128 25.6 51 10.2 

5 韓国 50 10.0 0 0.0 29 5.8 

6 台湾 51 10.2 69 13.8 15 3.0 

7 タイ 21 4.2 82 16.4 23 4.6 

8 ベトナム 17 3.4 97 19.4 18 3.6 

9 オーストラリア 44 8.8 35 7.0 52 10.4 

10 カナダ 16 3.2 40 8.0 85 17.0 

11 フランス 22 4.4 44 8.8 68 13.6 

12 イギリス 23 4.6 34 6.8 84 16.8 

13 ロシア 4 0.8 17 3.4 6 1.2 

14 その他 28 5.6 31 6.2 20 4.0 

15 外国には一度も行ったことがない 330 66.0 140 28.0 219 43.8 

F6

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 余裕がある 32 6.4 77 15.4 140 28.0 

2 やや余裕がある 103 20.6 125 25.0 162 32.4 

3 ふつう 206 41.2 194 38.8 122 24.4 

4 やや苦しい 114 22.8 81 16.2 43 8.6 

5 苦しい 45 9.0 23 4.6 33 6.6 

あなたは次の中で、行ったことがある国がありますか。次の中から、あてはまるものをすべてお選びく
ださい。（ＭＡ）

全体

現在，あなたの家の暮らし向きは，いかがですか。あてはまるもの１つをお選びください。（ＳＡ）

全体

あなたはふだん，どの政党を支持していますか。次の中からもっともあてはまるものを１つお選びくだ
さい。（ＳＡ）

全体

現在，親と同居していますか。（ＳＡ）

全体

あなたの居住歴についてあてはまるものはどれですか。（ＳＡ）

全体

あなたはふだん，どの政党を支持していますか。次の中からもっともあてはまるものを１つお選びくだ
さい。（ＳＡ）

全体
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F7

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 有職（パート・アルバイトを含む） 205 41.0 206 41.2 299 59.8 

2 生徒・学生 228 45.6 173 34.6 119 23.8 

3 専業主婦・主夫（パート・アルバイトをしていない方） 13 2.6 9 1.8 21 4.2 

4 無職 54 10.8 112 22.4 61 12.2 

F8_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

499 498 495 

　平均値 23721.23 388611.60 4019.68 

　最小値 0.00 0.00 0.00 

　最大値 300000.00 ########## #########

F9_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 １ 147 29.4 152 30.4 178 35.6 

2 ２ 196 39.2 189 37.8 103 20.6 

3 ３ 112 22.4 92 18.4 81 16.2 

4 ４ 45 9.0 67 13.4 138 27.6 

F9_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 １ 95 19.0 66 13.2 76 15.2 

2 ２ 216 43.2 152 30.4 141 28.2 

3 ３ 152 30.4 172 34.4 131 26.2 

4 ４ 37 7.4 110 22.0 152 30.4 

F9_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 １ 109 21.8 69 13.8 79 15.8 

2 ２ 232 46.4 183 36.6 108 21.6 

3 ３ 118 23.6 180 36.0 137 27.4 

4 ４ 41 8.2 68 13.6 176 35.2 

F9_4

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 １ 43 8.6 67 13.4 61 12.2 

2 ２ 160 32.0 107 21.4 84 16.8 

3 ３ 204 40.8 178 35.6 157 31.4 

4 ４ 93 18.6 148 29.6 198 39.6 

F10_1

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくあった 138 27.6 215 43.0 260 52.0 

2 ときどきあった 186 37.2 192 38.4 168 33.6 

3 あまりなかった 112 22.4 67 13.4 41 8.2 

4 なかった 64 12.8 26 5.2 31 6.2 

F10_2

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくあった 53 10.6 104 20.8 137 27.4 

2 ときどきあった 138 27.6 167 33.4 208 41.6 

3 あまりなかった 129 25.8 130 26.0 78 15.6 

あなたは，子どもの頃に次のような経験をしたことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。
／ｂ）子どもの頃，家でクラシック音楽のレコードやＣＤをきいたり，家族とクラシック音楽のコン
サートに行った（ＳＡ）

全体

あなたの性格は、以下のそれぞれの言葉のどちらに近いですか。もっともあてはまるものをそれぞれお
選びください。／保守的／／／進歩的（ＳＡ）

全体

あなたの性格は、以下のそれぞれの言葉のどちらに近いですか。もっともあてはまるものをそれぞれお
選びください。／好奇心が弱い／／／好奇心が強い（ＳＡ）

全体

あなたは，子どもの頃に次のような経験をしたことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。
／ａ）子どもの頃，家族の誰かがあなたに本を読んでくれた（ＳＡ）

全体

あなたご自身が１ヶ月間に自由に使えるお金（おこづかい）は総額でどれくらいですか。／１ヶ月平均
／円・ウォン・ドル（ＮＵ）

全体

あなたの性格は、以下のそれぞれの言葉のどちらに近いですか。もっともあてはまるものをそれぞれお
選びください。／内向的／／／外向的（ＳＡ）

全体

あなたの性格は、以下のそれぞれの言葉のどちらに近いですか。もっともあてはまるものをそれぞれお
選びください。／陰気な／／／陽気な（ＳＡ）

全体

あなたは現在，お仕事をしていますか。生徒・学生の方は，アルバイトをしている場合でも「生徒・学
生」をお選びください。（ＳＡ）

全体
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4 なかった 180 36.0 99 19.8 77 15.4 

F10_3

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 よくあった 64 12.8 155 31.0 165 33.0 

2 ときどきあった 178 35.6 216 43.2 174 34.8 

3 あまりなかった 150 30.0 88 17.6 90 18.0 

4 なかった 108 21.6 41 8.2 71 14.2 

F11

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 500 100.0 500 100.0 

1 持ち家 252 50.4 174 34.8 232 46.4 

2 子供部屋 263 52.6 102 20.4 232 46.4 

3 学習机 311 62.2 328 65.6 254 50.8 

4 文学全集・図鑑 117 23.4 229 45.8 198 39.6 

5 美術品・骨董品 37 7.4 113 22.6 136 27.2 

6 ピアノ 142 28.4 207 41.4 119 23.8 

7 パソコン 245 49.0 351 70.2 271 54.2 

8 自家用車 250 50.0 201 40.2 170 34.0 

9 この中にあてはまるものはない 88 17.6 32 6.4 42 8.4 

F12J

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 中学校 371 74.2 

2 高校 400 80.0 

3 短大・高専 40 8.0 

4 大学 231 46.2 

5 大学院 14 2.8 

6 その他 12 2.4 

7 わからない 31 6.2 

F12K

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 중학교 348 69.6 

2 고등학교 369 73.8 

3 전문대학 121 24.2 

4 대학교 292 58.4 

5 대학원 34 6.8 

6 기타(구체적으로:) 1 0.2 

7 모르겠다 13 2.6 

F12U

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 Ｊｕｎｉｏｒ　ｈｉｇｈ　ｓｃｈｏｏｌ 212 42.4 

2 Ｈｉｇｈ　ｓｃｈｏｏｌ 302 60.4 

3 ２－ｙｅａｒ　ｃｏｌｌｅｇｅ　・Ｃｏｌｌｅｇｅ　ｏｆ　ｔｅｃｈｎｏｌｏｇｙ 102 20.4 

4 Ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ 198 39.6 

5 Ｇｒａｄｕａｔｅ　ｓｃｈｏｏｌ 98 19.6 

6 Ｏｔｈｅｒｓ 4 0.8 

7 Ｄｏｎ’ｔ　ｋｎｏｗ 8 1.6 

F13J

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 中学校 19 3.8 

2 高校 117 23.4 

3 短大・高専 36 7.2 

4 大学 203 40.6 

5 大学院 23 4.6 

6 その他 5 1.0 

あなたのお父さんが最後に在籍された学校は次のうちどれですか。あてはまるもの１つをお選びくださ
い。（ＳＡ）

全体

あなたがこれまで通ったことのある学校はどれですか。次の中から通ったことのある学校をすべてお選
びください。（ＭＡ）

全体

あなたがこれまで通ったことのある学校はどれですか。次の中から通ったことのある学校をすべてお選
びください。（ＭＡ）

全体

あなたがこれまで通ったことのある学校はどれですか。次の中から通ったことのある学校をすべてお選
びください。（ＭＡ）

全体

あなたは，子どもの頃に次のような経験をしたことがありますか。それぞれ１つずつお選びください。
／ｃ）子どもの頃，家族につれられて美術展や博物館に行った（ＳＡ）

全体

あなたが１５歳の頃，お宅には次にあげるもののうち，どれがありましたか。あてはまるものをすべて
お選びください。（ＭＡ）

全体
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7 わからない 97 19.4 

F13K

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 중학교 17 3.4 

2 고등학교 138 27.6 

3 전문대학 56 11.2 

4 대학교 188 37.6 

5 대학원 61 12.2 

6 기타(구체적으로:) 0 0.0 

7 모르겠다 40 8.0 

F13U

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 Ｊｕｎｉｏｒ　ｈｉｇｈ　ｓｃｈｏｏｌ 20 4.0 

2 Ｈｉｇｈ　ｓｃｈｏｏｌ 120 24.0 

3 ２－ｙｅａｒ　ｃｏｌｌｅｇｅ　・Ｃｏｌｌｅｇｅ　ｏｆ　ｔｅｃｈｎｏｌｏｇｙ 74 14.8 

4 Ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ 162 32.4 

5 Ｇｒａｄｕａｔｅ　ｓｃｈｏｏｌ 77 15.4 

6 Ｏｔｈｅｒｓ 4 0.8 

7 Ｄｏｎ’ｔ　ｋｎｏｗ 43 8.6 

F14J

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 中学校 10 2.0 

2 高校 136 27.2 

3 短大・高専 111 22.2 

4 大学 140 28.0 

5 大学院 9 1.8 

6 その他 9 1.8 

7 わからない 85 17.0 

F14K

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 중학교 28 5.6 

2 고등학교 165 33.0 

3 전문대학 50 10.0 

4 대학교 181 36.2 

5 대학원 40 8.0 

6 기타(구체적으로:) 1 0.2 

7 모르겠다 35 7.0 

F14U

日本回答数 ％ 韓国回答数 ％ 米国回答数 ％

500 100.0 

1 Ｊｕｎｉｏｒ　ｈｉｇｈ　ｓｃｈｏｏｌ 16 3.2 

2 Ｈｉｇｈ　ｓｃｈｏｏｌ 101 20.2 

3 ２－ｙｅａｒ　ｃｏｌｌｅｇｅ　・Ｃｏｌｌｅｇｅ　ｏｆ　ｔｅｃｈｎｏｌｏｇｙ 88 17.6 

4 Ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ 188 37.6 

5 Ｇｒａｄｕａｔｅ　ｓｃｈｏｏｌ 66 13.2 

6 Ｏｔｈｅｒｓ 4 0.8 

7 Ｄｏｎ’ｔ　ｋｎｏｗ 37 7.4 

あなたのお母さんが最後に在籍された学校は次のうちどれですか。あてはまるもの１つをお選びくださ
い。（ＳＡ）

全体

あなたのお母さんが最後に在籍された学校は次のうちどれですか。あてはまるもの１つをお選びくださ
い。（ＳＡ）

全体

あなたのお母さんが最後に在籍された学校は次のうちどれですか。あてはまるもの１つをお選びくださ
い。（ＳＡ）

全体

あなたのお父さんが最後に在籍された学校は次のうちどれですか。あてはまるもの１つをお選びくださ
い。（ＳＡ）

全体

あなたのお父さんが最後に在籍された学校は次のうちどれですか。あてはまるもの１つをお選びくださ
い。（ＳＡ）

全体
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